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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street

Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 

(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517

www.michaans.com
info@michaans.com

LOT 2388
Two Chinese ‘Famille Rose’ 
Porcelain Decorated Footed 
Containers 
Estimate:  $200/400



Buyer's Premium 
The Buyer shall pay a Buyer's Premium (BP) per lot which shall be 
retained by MA as follows:
Twenty-six percent (26%) of the first $250,000 of the bid price, twenty-
one percent (21%) of the amount of the bid price above $250,000.00 
up to and including $1,000,000.00 and eighteen percent (18%) of the 
amount of the bid price over $1,000,000.00 if bidding in person, by 
physical absentee form or by telephone.  
All Internet platforms BP is thirty percent (30%) of the first $250,000 of 
the bid price, twenty-six percent (26%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00
Terms of Sale 
a. The Purchase of and Payment for Property 
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer's hammer. Buyer shall pay the 
Purchase price, as defined above, and such other fees as may be due, 
in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and 
property will not be released to Buyer until good funds for all amounts 
due, are received by MA. Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire 
transfer, (a $25 fee) (iii) by money order or other guaranteed funds, or 
(iv) by personal check (when buyer's credit is approved). No lot shall 
be transferred by Buyer to another person until the sale is final. In the 
event of partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a secu-
rity interest in the purchased Property, and we may retain as collateral 
any property purchased and any funds in our possession, to secure a 
Buyer's obligations to us, if any. We retain the rights of a secured party 
under the California Commercial Code. All fees, taxes, premiums or 
other sums due and not paid pursuant to this paragraph shall bear 
interest at 1.5 % per month from the 8th day following the sale to the 
date paid in full. 
b. Collection of Property 
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk 
of loss and damage, for the Property. Purchased property shall be re-
moved at Buyer's expense within seven business days (7) days after the 
sale becomes final. Property not removed shall be subject to a service 
fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the purchase 
price per month. MA may also, in its sole discretion, elect to place the 
Property in a public storage facility at the Buyer's sole risk, responsibil-
ity and expense.
 c. Liability for delivery of property. 
If, however, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the 
purchased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we be li-
able for incidental or consequential damages, including, but not limited 
to, business interruption or loss of profit. 
The Auction Procedure 
a. Registration 
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by Internet 
please complete online form and submit online or absentee bid forms 
can be completed and turn into the front desk.  (b) To telephone bid, 
bidders must complete the online form or telephone bid form located 
at the front desk.  Telephone lines are limited, and available on a first-
come, first-serve basis.  (c) When intending to bid in person, pre-register 
at the front desk and obtain a bidder paddle.  The auctioneer may 
refuse to recognize any person not registered and not having a paddle 
number.  MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone 
the right to register and participate at an auction. 
b. Announcements 
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property. 
c. Absentee Bids 
For a Buyer's convenience, absentee bids will be accepted, when prop-
erly executed and submitted in a timely manner. However, we neither 
accept any responsibility to an absentee bidder, nor any liability what-
soever for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the 
event that identical multiple absentee bids are the highest bids received 
for the same lot then the earliest received of the competing absentee 
bids shall prevail at that bid amount. 
d. Auctioneer's Discretion 
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 

bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between 
bidders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful 
bidder or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The 
Auctioneer's decision is binding as to disputes arising at auction. If a 
dispute arises post sale, our records of the sale shall be conclusive. Both 
the Auctioneer and MA shall be without any liability whatsoever result-
ing from the exercise of the discretion referred to herein. 
e. Reserves 
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise 
stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial 
bid or continued bidding on behalf of the consignor.  Any bids by MA 
staff after the Reserve is met shall be made only on behalf of registered 
bidders.  Neither the consignor nor an agent or representative of the 
consignor is allowed to bid on their own property. 
Disclaimer of Warranties
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any 
warranties, guarantees or representation, express or implied, with 
respect to the Property, including, but not necessarily limited to, any 
implied warranty of "fitness for purpose" or "merchantability." 
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere 
by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, 
provenance, historical relevance or significance, physical condition, 
importance, quality, quantity, rarity, period, culture, source or origin, 
are presented as statements of qualified opinion only. 
MA's disclaimer of liability covers information contained in catalogues, 
and all other printed material published by us, including any condition 
reports that have been prepared. Buyers assume the responsibility to 
inspect the Property and make their own decision as to the nature, qual-
ity and value of the Property. 
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation 
with regard to the existence of or the transfer of intellectual property 
rights, except and to such extent as may, from time to time, be explicitly 
stated. 
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA's behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 
Estimates of Value 
All estimates of value as published in our catalogues or elsewhere are 
statements of qualified opinion as to the range of the price a willing 
buyer might pay for the Property at auction. The actual price paid at 
auction or subsequently, may vary substantially from the estimates. MA 
shall not be liable for any such differential. 
Buyer's Default 
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not 
comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In 
addition to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, 
the Buyer shall be liable for the entire Purchase price. Additionally, at 
our option, we may either cancel the sale and retain all payments made 
by Buyer as well as retain any and all Property of Buyer in our pos-
session as security against payment of the sums in default, or we may 
re-offer the Property for sale, at auction or privately, without reserve. 
Buyer shall be liable to us and the Consignor for the additional fees, 
commissions and costs on both sales (including handling, storage, court 
costs, and attorney's fees) resulting from the cancellation or resale of the 
Property and in the event of resale, any deficiency which may result. 
Rescission 
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale 
of Property if the original buyer establishes to our satisfaction that 
there has been a breach of the Consignor's warranty of title, or that the 
identification of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type 
Heading is not substantially correct, based on a fair reading of the 
Catalog (as may be amended by posted or announced changes.) IN ALL 
INSTANCES, YOU MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 
DAYS OF THE SALE OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BA-
SIS FOR YOUR CLAIM AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, 
RETURN THE PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) 
DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if we are 
satisfied with the bases for your claim and the property is in the same 
condition it was in when sold, MA will rescind the sale and return to 
you the Purchase price, unless we have already remitted funds to the 
Consignor. In that event, and at MA's sole discretion, MA shall either 
pay you as provided above, or shall pay you only that portion of the 



Purchase price retained by us (the Seller's commission, the buyer's 
premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the 
funds remit same to you. Should the Consignor refuse to return the 
funds to you or to MA, we shall disclose the Consignor's identity 
and assign to you any and all rights MA may have against the Con-
signor. Any and all liability MA may have as agent for the Consign-
or shall thereupon terminate.  BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS 
AND AGREES THAT MA SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY 
TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RETURN OF THE PURCHASE 
PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR 
ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDEN-
TAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR 
LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY. 
Unless determined to be a forgery, the sale of paintings created prior 
to 1870 shall not be subject to the right of rescission.
*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the 
Bold Type Heading for a given lot in our catalog.  It does not refer to 
the descriptions which may be contained in the information below 
the Bold Type Heading. 
Miscellaneous 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
 b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be 
valid and enforceable. 
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA's successors and assigns. 
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur 
in Alameda County, California, USA. The provisions of the Condi-
tions of Sale will be construed and disputes determined by applica-
tion of California Law, without regard to conflicts of law. 
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed as 
a condition of bidding in our auction. 
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against us, 
shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord with 
the procedures set forth below. This provision does not apply to 
claims brought by the Buyer directly against the Consignor, includ-
ing, but not limited to any action brought pursuant to the rescission 
provisions noted above. 
Optional Provisions 
Shipping, insurance packaging and handling of purchased lots is 
at the risk and expense of the purchaser. MA shall not, under any 
circumstances, be liable for the loss, theft or damage to property, 
including, but not limited to selection of shipper, the acts or omis-
sions of any shipper or the acts or omissions occurring in packing 
for shipment. It is the purchasers responsibility to obtain a shipping 
quote for any lot being offered, from an outside shipper, prior to 
the auction date. Post-sale determination of shipping costs does not 
constitute grounds for cancellation of any purchase made at auction. 
Purchasers are advised that large and fragile items can be expensive. 
Mediation and Arbitration Procedures 
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial Code 
(UCC). The mediator's fees shall be shared equally and paid by all 
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to 
settle the dispute. Any statements made during, and all aspects of, 
the mediation process shall be kept confidential and shall not be 
admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding. 
Any resolution shall be confidential.  (b) If the parties cannot agree 
to mediation, or if mediation does not resolve the dispute, or in any 
event no longer than 60 days after receipt of written notice referred 
to above, the parties shall submit the dispute for binding arbitration 

before a single neutral arbitrator jointly selected, or absent agree-
ment, selected from the panel of Arbitrators provided by the Ameri-
can Arbitration Association (AAA). If, within 15 days, the parties 
cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one (1) person 
as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be an 
attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The 
arbitrator shall be required to follow the law in making his award, 
and the award shall be in writing and shall set forth findings of fact 
and legal conclusions. (c) The arbitration shall occur within 60 days 
of the selection of the arbitrator, in either Oakland or San Francisco, 
California, unless the parties agree to another location. Discov-
ery and the procedure for the Arbitration shall, unless otherwise 
agreed to by the parties, follow the procedures and policies of AAA 
governing commercial arbitration, subject however to the following 
modifications: 
1- All arbitration proceedings shall be confidential. None of the par-
ties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or results 
of the arbitration without the written consent of all parties. 
2- The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or 
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to 
arbitration. 
3- Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be 
limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identi-
fied categories of documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefore; (b) Depositions: No 
more than two (2) per party, provided however, the deposition(s) are 
to be completed within one (1) day; (c) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accord with California law. 
4- Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree oth-
erwise in writing. The award shall be made in writing no more than 
30 days following the end of the proceeding. Judgment upon the 
award rendered by the arbitrator may be entered by any court hav-
ing jurisdiction thereof. Each party shall bear its own attorney's fees 
and costs in connection with the proceedings and shall share equally 
the fees and expenses of the arbitrator.  
This auction is being conducted in compliance with section 2328 of 
the Commercial Code, section 535 of the Penal Code, and provisions 
of the California Civil Code.  
Bonded pursuant to California Civil Code sec 1812.600 et seq. Bond 
#71393954
Jewelry Sold at Michaan's Auctions: 
It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) 
of potential interest. 
For all the jewelry sold here at Michaan's Auctions the following 
applies: 
All gemstone weights are approximate. 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose is 
to improve their appearance i.e., color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, 
bleaching, dying and impregnation are just a few techniques known 
today. Some treatments combined. Some treatments are not detect-
able using standard gemological procedures. Not all treatments are 
permanent. Prospective buyers are therefore reminded that unless 
otherwise noted in the description(s), it must be assumed that some 
form of enhancement may have been used. 
Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in 
the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one 
laboratory to another they do differ on the degrees of grading and/
or treatments. And if a stone has a certificate from a laboratory, we 
cannot guarantee this grading. 
Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 
Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. Im-
ages shown may appear smaller or larger than actual size. 
 Asian Arts Disclaimer: 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on jade. The purpose is to improve their appear-
ance, i.e., color and/or clarity. Techniques like bleaching, dying and               



impregnation are just a few techniques known today. These treatments 
are not detectable using standard gemological procedures. Not all are per-
manent. Prospective buyers are therefore reminded that unless otherwise 
noted in the description(s), * it must be assumed that some form of 
enhancement may have been used. 
* Accompanied by a laboratory report stating natural, no evidence of 
treatment. 

PROPERTY MADE FROM OR CONTAINING MATERIALS FROM 
ENDANGERED OR PROTECTED SPECIES 
Property that contains any percentage of material made or potentially 
made from endangered and/or other protected species of wildlife are, as 
a courtesy, marked in the catalogue with the symbol “*“. Michaan's 
Auctions does not accept any responsibility or liability for failing to mark 
such lots. Such material includes, but is not limited to, tortoise shell, croc-
odile skin, whalebone, some species of coral and certain woods. 
Prospective buyers are advised that several countries completely prohibit 
importation of property made, all or in part, of proscribed materials. 
Some countries require special permits, such as a CITES permit, from the 
relevant regulating authority in the countries of exportation and importa-
tion as well. Potential buyers intending to import the property into anoth-
er country should be familiar with the relevant customs laws and regula-
tions prior to bidding on property containing wildlife material. 
Regulations may vary as the U.S. prohibits importation of articles contain-
ing material(s) from species it has designated endangered or threatened if 
the articles are less than 100 years old. 
It shall be the potential buyer's sole responsibility to research and satisfy 
the requirements of any laws and regulations that apply to the import 
and export of property as described in the aforementioned paragraphs. 
Prospective buyers must also note that the inability or delay in obtaining 
permits, licenses or other permissions to import or export property con-
taining potentially regulated wildlife material will not constitute a basis 
for rescission or cancellation of the sale of said property or the delay in 
payment of purchased items in accordance with the Conditions of Sale. 
No Guarantee of Authenticity for Chinese Paintings 
Currently, scholarship in the field of Chinese paintings precludes the abil-
ity to provide unqualified statements or opinions as to Authorship or date 
of execution. The terms for RESCISSION in the Conditions of Sale, (as set 
out on our internet site and in our catalogues) does not apply to Chinese 
paintings. However, if within twenty (20) days of the sale of any such lot, 
the original purchaser provides Michaan's with both written notice that 
the lot is a forgery, and within seven (7) days after written notice, said 
purchaser returns the lot to us in the same condition as when sold and 
demonstrates to our satisfaction that the lot is a forgery, Michaan's will 
rescind the sale and refund the purchase price received to the original 
purchaser. Forgery for the purposes of this provision, is defined as a work 
created with the intent to deceive. 
Fine Art Sold at Michaan’s Auctions
FRAMING:
Whenever possible “framed” fine art is sold in the frames in which they 
have been received.  In no event is MA liable for the change to glass or 
frames, regardless of the cause.    
Definitions of Authorship 
This is to qualify the relationship between the object and the named per-
son in the catalogue. The following conventions for attribution are used 
by Michaan's Auctions: 
Giovanni Bellini: In our opinion a work by the artist. When the artist's 
forename(s) is not known, a series of asterisks, followed by the surname 
of the artist, whether preceded by an initial or not, indicates that in our 
opinion the work is by the artists named. 
Attributed to Giovanni Bellini: In our opinion probably a work by the art-
ist but less certainty as to authorship is expressed than in the preceding 
category. 
Studio of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an unknown hand in 
the studio of the artist, which may or may not have been executed under 
the artist's direction. 
Circle of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an as yet unidentified 
by distinct hand, closely associated with the named artist but not neces-
sarily his pupil. 
Style of ......; follower of Giovanni Bellini: In our opinion a work by a 
painter working in the artist's style, contemporary or near contemporary, 
but not necessarily his pupil. 
Manner of Giovanni Bellini: In our opinion a work in the style of the art-
ist and of a later date. 

after Giovanni Bellini: In our opinion a copy of a known work of the art-
ist. 
The term signed and/or dated and/or inscribed means that in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription are from the hand of the 
artist. 
The term bears a signature and/or date and/or inscription means that in 
our opinion the signature and/or date and/or inscription have been 
added by another hand. 
"bearing signature..."/"bearing date..."/ "bearing inscription..." In our 
opinion the signature/date/inscription is by a hand other than that of the 
artist. 
Typical Headings:
FURNITURE 
George III Mahogany Chest of Drawers 
Third Quarter 18th Century 
This heading, with date included, means that the piece is, in our opinion, 
of the period indicated with no major alterations or restorations. 
George III Mahogany Chest of Drawers 
This heading, without the inclusion of the date, indicates that, in our 
opinion, the piece, while basically of the period, has undergone signifi-
cant restoration and alteration. 
George III Style Mahogany Chest of Drawers
The inclusion of the word "style" in the heading indicates that, in our 
opinion, the piece was made as an intentional reproduction of an earlier 
style. 
BRONZES 
Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination were done by the 
artist or with his direct authorization or supervision. 
Cast After a Model by Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination of a known Barye 
model were done by another, i.e., artisans at the F. Barbedienne or other 
foundry. 
CERAMICS 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Late 19th Century 
This states that the cup and saucer were made at the Meissen factory in 
the last quarter of the 19th Century. 
Meissen Porcelain Cup and a Saucer 
Late 19th Century Again, this states that the cup and saucer were made at 
the Meissen factory in the last quarter of the 19th Century, but it also indi-
cates that the cup and saucer may not have been "born" together. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Circa 1900 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
‘Meissen' Porcelain Cup and a Saucer 
19th Century 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
The title without a specific date simply states that the pieces were made 
at the Meissen factory but does not specify when, implying that their age 
is questionable.



Lot # Description Lot # Description
1 Blue Topaz, Yellow Gold Suite.
2 Blue Glass, White Gold Ring.
3 Yellow Gold Scrap.
4 Pair of Amethyst, 14k Yellow Gold Stud Earrings.
5 Two Star of David Pendants.
6 Tanzanite, Diamond, 14k Yellow Gold Ring.
7 Emerald, Diamond, White Gold Pendant Necklace.
8 CZ, 14k Yellow Gold Ring. Provenance: Glenshaw Estate.
9 Treated Topaz, Diamond, Yellow Gold Pendant Necklace.
10 Pair of Blister Pearl, Earrings and Unmounted Citrine.
11 Collection of Dental Metal and Gold.
12 Watermelon Tourmaline, 14k Yellow Gold Ring.
13 Collection of Cubic Zirconia, Metal, Sterling Silver Jewelry

Items.
14 Collection of Three Multi-Stone, Gold, Silver, Gold-Filled

Rings. Provenance: Glenshaw Estate.
15 Pair of Tanzanite, Diamond, Silver Earrings.
16 Cultured Pearl, 14k Yellow Gold Jewelry Suite with Box

(Broken).
17 Green Stone, Metal Ring with Single Yellow Gold Hoop.
18 US Coins (4) Including 1876 Trade Dollar, 1830 Half Dollar,

1892 Columbian Exposition Half Dollar and 1906 Indian
Head One Cent.

19 Two Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
20 Lapis Lazuli, Silver Jewelry Suite.
21 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Jewelry.
22 Two Native American Opal, Onyx Inlay, Sterling Silver Bear

Pendants.
23 Collection of Native American Turquoise, Silver Rings.
24 Native American Turquoise, Sterling Silver Pendant.
25 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Rings.
26 Collection of Three Mexican Silver Brooches.
27 Collection of Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry Items.
28 *Collection of Native American Multi-Stone, Silver Jewelry

Items.
29 Collection of Multi-Stone, Yellow Gold Stud Earrings.
30 Collection of Three Multi-Stone, Gold, Gold-Filled Rings.
31 Carved Jadeite Jade Pendant.
32 Collection of Four Multi-Stone, Sterling Silver Pendants,

Including Native American.
33 Collection of Victorian Jewelry Including Bohemian Garnet.
34 Collection of Joan Rivers Costume Bee Brooches.
35 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
36 Vintage Multi-Stone, Enamel, Silver Pendant Necklace.
37 Jade, Yellow Gold Jewelry Suite.
38 Collection of Ladies Fashion Wristwatches.
39 Collection of Hoop Style Earrings.
40 Collection of Coins (5), Including 1795 Latin America 8

Reales, Great Britain Florin, and Great Britain One Pennis
1913, 1917, 1921.

41 Cultured Pearl, 14k Yellow Gold Necklace.
42 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
43 Two Multi-Stone, Silver Cross Pendants Including one

Native American.
44 Collection of CZ, Vermeil Jewelry Items.
45 Multi-Stone, Metal Jewelry Suite.

46 Enamel, 14k Gold Masonic Ring with Box.
47 Two Garnet, Yellow Gold Rings.
48 Collection of Buttons and Cufflinks, some Gold.
49 Engraved Metal Bracelet.
50 Collection of Native American Turquoise, Silver Earrings.
51 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including

Earrings.
52 Collection of Native American Turquoise, Silver Earrings.
53 Collection of Unmounted Amber.
54 Collection of Three Jade Bangles.
55 Collection of Amber, Silver Jewelry Items.
56 Collection of Cross Rings and Iconographic Jewelry.
57 Collection of Costume Bead Bracelets (Losses).
58 Turquoise Necklace.
59 Collection of Miscellaneous Jewelry, Including Bone.
60 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
61 Collection of Four Silver Napkins Rings.
62 Collection of Gent's Jewelry Items.
63 Collection of Christmas Theme Costume Jewelry.
64 Collection of Jade, Hardstone Jewelry Items.
65 Collection of Multi-Stone Bead Necklaces.
66 Two Bracelets, Including Tendler and Rebaies.
67 Collection of Flora and Fauna Costume Brooches.
68 Collection of Vintage Asian Style and Costume Jewelry.
69 Collection of Cross Pendants and Figures.
70 Garnet Bead, 14k Yellow Gold Necklace and Chain.
71 Collection of Multi-Stone, Glass Jewelry Items (losses).
72 Collection of Cultured Pearl, Gold, Metal Jewelry.

Provenance: Glenshaw Estate.
73 Two Judith Ripka Bracelets in Boxes.
74 Collection of Vintage Multi-Stone Jewelry Suites, Including

Silver.
75 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
76 Collection of Mexican Multi-Stone Silver Jewelry.
77 Two Suites Including Donn Salt Nephrite, Vintage

Rhinestone.
78 Collection of Cufflinks & Other Jewelry Items, Including

Silver.
79 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Including

Zuni Turquoise Beads.
80 Collection of Rhinestone Costume Brooches and Jewelry.
81 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items Including a

Serpentine Bead Necklace, Two Pairs of Earrings and Two
Brooches.

82 Collection of Christian Religious Jewelry Items.
83 Collection of Turquoise, Amethyst, Silver, Metal Items

Including Native American and Mexican.
84 Collection of Multi-Stone Costume Jewelry Items.
85 Collection of Costume Jewelry Including Cultured Pearl.
86 Collection of Vintage Silver, Metal Jewelry Items.
87 Pair of Yves Saint Laurent Cufflinks in Box.
88 Collection of Costume Jewelry Including Swarovski.

Provenance: Glenshaw Estate.
89 Collection of Multi-Stone Costume Jewelry.
90 Collection of Glass Bangle Bracelets.
91 Collection of Three Ladies Fashion Wristwatches.
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92 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Glass Bead

Necklace, Single Earrings, and Rope Link Chains.
93 Collection of Vintage Multi-Stone Bracelets and Rings.
94 Collection of Enamel, Metal Belt Buckles and Brooches.
95 Copper-Color Metal Jewelry Suite.
96 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
97 Collection of Metal Costume Jewelry, Including Jewelry

Suites.
98 Collection of Copper- and Gold-Color Mini Coin Charms.
99 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
100 Collection of American and Canadian Theme Items,

Including Pins and Key Rings.
101 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry Including Joan

Rivers and Nolan Miller.
102 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
103 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
104 Collection of Asian Bead Jewelry.
105 Collection of Vintage Costume Brooches.
106 Collection of Silver, Metal Jewelry Items Including Filigree

and Others.
107 Collection of Metal Jewelry Items, Including Silver.
108 Collection of Costume Earrings, Including Designer.
109 Collection of Multi-Stone, Shell Bead Necklaces.
110 Collection of Costume Jewelry, Mostly Earrings.
111 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
112 Collection of Native American Multi-Stone, Silver Jewelry.
113 Collection of Heidi Daus Jewelry.
114 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Suite.
115 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
116 Collection of Silver, Metal Jewelry, Including Mexican.
117 Collection of Silver, Metal Jewelry Items.
118 Collection of Bolo Ties, Belt Buckles, and Others.
119 Collection of Multi-Stone Jewelry Including Turquoise.
120 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry, Including Charm

Bracelets.
121 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Items, Mostly

Vintage.
122 Collection of Vintage Costume Jewelry, Including Designer.
123 Collection of Vinage Metal Makeup and Cigarette Compacts.
124 Collection of Turquoise Bead, Hardstone Jewelry Items.
125 Collection of Bangles, Including Bakelite.
126 Collection of Multi-Stone Costume Bead Necklaces.
127 Collection of White Metal Costume Jewelry.
128 Collection of Bangles, Bracelets.
129 Collection of Vintage Gold-Filled, Costume Jewelry.
130 Collection of Bangles, Including Bakelite.
131 Collection of Silver, Metal Jewelry Items.
132 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
133 Collection of Bead Jewelry, Including Seed Beads.
134 Collection of Silver-Color Mini Coin Charms.
135 Collection of Four Jade Bangles, Two with Stands
136 Collection of Unmounted Gemstones, Including Jade, Coral,

Cultured Pearl, and Others.
137 Collection of Bead, Shell Necklaces.
138 Collection of Metal Costume Brooches, Earrings, and

Necklaces. Provenance: Glenshaw Estate.

139 Collection of Green Stone Bead Necklaces.
140 *Collection of Bead Jewelry, Including Dyed Coral

Necklaces. Provenance: Glenshaw Estate.
141 Collection of Ethnographic Style Jewelry Items.
142 *Martin & Luca Asian Multi-Stone Bead Necklace.

Comprised of varying sized coral beads, accented by
rectangular turquoise and round beads, further accented by
cream and small bronze beads, forming 26 inch necklace
with five tassels. {Gross Weight: 153.7 dwts}

143 Collection of Costume Bead Necklaces, Including Amber.
144 Waltham Premier Gold-Filled, Leather Wristwatch.
145 Collection of Three Vintage Yellow Gold, Leather

Wristwatches (losses).
146 Two Pocket Watches and a Watch Pendant.
147 Collection of Vintage Gold-Filled Wristwatches, Including

Bulova.
148 Collection of Yellow Metal Fashion Wristwatches.
149 Collection of Gold-Filled, Leather Watches.
150 Collection of White Metal Fashion Wristwatches.
151 Collection of Fashion Wristwatches.
152 Collection of Fashion Wristwatches.
153 Collection of Four Fashion Wristwatches Including Heidi

Daus in Boxes.
154 Collection of Fashion Wristwatches.
155 Collection of Joan Rivers Wristwatches in Boxes.
156 Two Wristwatches Including a Marathon.
157 Jewelry Tree with Fashion Wristwatches.
158 Collection of Brown, Pink, Metal Fashion Wristwatches.
159 Collection of Fashion Wristwatches, Including American Flag

Motifs.
160 Shadow Box House and Two Cross Pendants.
161 Collection of Wood Boxes and Metal Pocket Watches.
162 Collection of Costume Bead Necklaces.
163 Collection of Hair Accessories and Cheroot Holder.
164 Collection of Imitation Pearl Necklaces and Loose Beads.
165 Collection of Asian Wood Bead, and Seed Pearl Jewelry

Items.
166 Collection of Miscellaneous Jewelry Items, Including

American Flag Motifs.
167 Collection of Multi-Stone Costume Bead Necklaces.
168 Collection of Costume Bead Jewelry Items.
169 Collection of Costume and Religious Jewelry Items.
170 Collecton of Imitation Pearl Jewelry.
171 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Items.
172 Collection of Miscellaneous Items Including Compacts.
173 Collection of Joan Rivers Jewelry in Boxes.
174 Collection of Bead Rosaries and Jewelry.
175 Collection of Costume Jewelry.
176 Collection Nolan Miller Jewelry in Boxes.
177 Two Asian Motif Jewelry Boxes.
178 Two Nagaland Glass Bead, Bone, Shell Necklaces. Each

featuring numerous glass beads in warm hues, interspersed
by bone spacers, completed by shell and hoop clasps,
forming 31 inch and 34 inch necklaces. {Gross Weight: 713.0
dwts}

179 Collection of Costume Bead Necklaces.
180 Collection of Costume Bead Necklaces.
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181 Collection of Costume Bead Necklaces.
182 Collection of Bead Bracelets and Loose Beads.
183 Collection of Loose and Strung Czech Beads.
184 Collection of Miscellaneous Items Including Large Rosaries.
185 Collection of US Presidents and Medallion Collection Gold

Plated. From George Washington to Herbert C. Hoover.
Together with $1.00 Presidents (3) Coins and Gold Meir
Silver Medal.

186 Collection of Nolan Miller Jewelry in Boxes.
187 Collection of Costume Jewelry.
201 Country Home with a Pond, J.E. Bundy, 1837.
202 Metal Scale with Weights.
203 Continental Late 19th Century Lithophage and Candlesticks
204 Chinese Painted Ceramic Vase and Bowl. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
205 A Chinese Blue and White and Iron-Red Decorated

Porcelain Dish Late Qing/Republic Period, Depicting a Lion
Playing with a Ribbon-Tied Ball. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person

206 Pewter Pans.
207 Gilt Bronze Table Lamp with Enameled Metal Shade.
208 Universal Victorian Mahogany Hair, Dressing Mirror, losses.
209 Lot of Cameras and Equipment. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
210 Victorian Style Needle Point Seat Foot Stool.
211 "Couple", Two Hanging Masks, Framed Watercolor, James

Albertson.
212 Pair of Middle Eastern Style Tea Pots.
213 Two Cambodian Stone Carved Deity Heads on Stands.
214 Two Painted Chinese Wood Figures.
215 Two Toaster Ovens and a Cuisinart Blender. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
216 Wood and Ceramic Double Inkwell with Two Letter

Holders. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
217 Twelve Continental Porcelain Plates Decorated with Birds.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
218 Cordon Bleu Coffee, Cream and Sugar Set. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
219 Three Cut Glass Leaning Decanters and a Lighter.
220 Reed and Barton Silver Plate Coffee Pot with Cream and

Sugar Bowl.
221 Decorative Metal Vase.
222 Four Japanese Painted Ceramic Koi Fish Plates. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
223 Lot of Pots and Various Kitchenware. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
224 Assembled Group of German Porcelain Decorated in

Deutsche Blumen. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

225 Four Dolls.
226 An Assembled Group of Brassware, 20th Century,

comprising of Helmet-form coal scuttle, vasiform fuel bin
with drop handle and pierced book rest.  Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

227 Cuisinart Microwave. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

228 Group of Kitchenware and a Blender. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

229 Blue and White Tiffany and Co. Ceramic Vase. Provenance:
The Estate of Evert B. Person

230 Pair of Cut Glass Base Table Lamps. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

231 Chinese Blue and White Ceramic Base Table Lamp.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

232 Decorative Brass Base Table Lamp. Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

233 Chinese Blue and White Ceramic Base Table Lamp.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

234 Four Silver on Copper Candle Sticks. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

235 Wood Bowl and Chinese Wood Carving.
236 Painted Ceramic Japanese Black Ground Gilt Tea Cup and

Plate Set.
237 Peruvian Ceramic Figure, Pan Piper, Manuel Alanque.
238 Pair of Chinese Brass Tripod Censors.
239 Fenton Hand Blown and Painted Glass Vase.
240 Collection of Asian Blue and White Plates. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
241 Native American Flute and Peace Pipe by M. Lind.
242 Bronze Buddha Hand.
243 Tooled Leather Bag, Pommel Top.
244 Two Bronze and Stone Figural Carvings.
245 Replica Roman Style Soldiers Sword.
246 Views of Switzerland, Swiss Landscapes.
247 Studio Glass Vase, Signed Indistinctly.
248 Metal Water Jug with Lid and Strap.
249 Collection of Chinese Paint Brushes.
250 Backgammon Set.
251 Lot of Decorative Household Items.
252 Collection of Vintage Year Books.
253 Assembled Group of European Porcelain Tableware.

Including Minton. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

254 Four Table Clocks. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

255 Lot of Sevres and Royal Grafton Bone China Plates.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

256 Group French Gilt Decorated Glass Table Articles. Early
20th Century. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

257 Group of Cutlery and Kitchenware. Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

258 Collection of Vintage Sports Books.
259 Framed Model of Evert Person Theater at Sonoma State.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
260 Purple Ceramic Bowl and Small Vase. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
261 Four Ceramic Bowls and a Fish Platter. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
262 Lot of Asian Blue and White Dinnerware. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
263 Native American Bow and Arrows, set with Fox Fur Fleche.
264 Chinese Blue and White Square Handled Planter.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
265 Five Small Painted Animal Figures. Provenance:  The Estate

of Evert B. Person
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266 Lot of Royal Doulton Floral Dinnerware. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
267 Collection of Copper Kitchenware. Provenance:  The Estate

of Evert B. Person
268 Large Group Canton Blue Plates and Cups. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
269 Four Chinese Export Porcelain Table Articles All painted in

blue on white, including a hexagonal water jug and cover,
shell-shaped dish, hexagonal plate and bowl. Late Qing
Dynasty.  Provenance:  The Estate of Evert B. Person

270 Two Blue and White Bowls with a Green Floral Pot.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

271 Painted Iron Umbrella Stand. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person

272 Small Ceramic Blue and White Base Table Lamp.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

273 Four Vintage Track Team Group Photos.
274 Chinese Blue and White Plate, Two Horses. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
275 Two Chinese Porcelain Blue and White Articles. A fitted

compote and an everted rim bowl. The compote with bird
form reserved medallions. The bowl with floral decoration.
Late Qing Dynasty.  A Chinese Blue and White Porcelain
Fitted Compote Late Qing/Republic Period With Bird-Form
Medallion Reserves. Two Chinese Porcelain Blue and White
Articles. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

276 Collection of Assorted Porcelain Tea Cups and Plates.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

277 Six Japanese Porcelain Painted and Printed Table Articles.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

278 A Chinese Export Blue and White Porcelain Oval Dish With
Figural, Cracked Ice, and Prunus Pattern. (Lacking Cover) A
Chinese Export Blue and White Porcelain Oval Dish With
Figural, Cracked Ice, and Prunus Pattern. (Lacking Cover),
and a bowl with everted rim. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person

279 Seven Pilsner Beer Glasses. Provenance:  The Estate of Evert
B. Person

280 A Japanese Square Sided Scalloped Edge Porcelain Dish,
Meiji Period, With Horse and Pine Decoration Together
with a Blue and White Planter with Faux Orchid.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

281 Collection of Bar Tools, some Antler Handled. Provenance:
The Estate of Evert B. Person

282 Chinese Blue and White Ceramic Planter. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

283 Collection of Vintage Books on Mountaineering.
284 A Group of Approximately Nineteen Pieces of Chinese and

Japanese Blue and White Porcelain Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

285 Group of White Ceramic Dinner Plates. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

286 A Chinese Export Blue and White Porcelain Small Platter
Circa 1840, With Paired Birds in a Garden Landscape
Setting. Length 12IN, Together with Nine Blue and White
Plates. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

287 Lot of Decorative Household Items. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

288 Vintage German Collection of Sports Cigarette Cards.
289 Collection of Vintage Photos, Mostly Sports.

290 Brass Bucket with Handle. Provenance:  The Estate of Evert
B. Person

291 Collection of Vintage World Sports Magazines, etc.
292 Collection of Vintage Sports Magazines and Newspapers.
293 Collection of Vintage Mountaineering Books and Journals.
294 Collection of Vintage Yearbooks.
295 Various Trophies, etc.
296 Collection of Vintage Olympics Memorabilia and Books,

LA32 Tickets.
297 Collection of Vintage Scrapbooks.
298 Collection of Vintage Sports Photos.
299 1936 Berlin Olympics Album with Photos.
300 Collection of Vintage Sports Scrapbooks.
301 Collection of Vintage Sports Photos.
302 Two Native American Tomahawk and Obsidian Knife.
303 Wood Carved and Painted Guan Yin Figure. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
304 Collection of Vintage Yearbooks.
305 Collection of Vintage Sports Digests, etc.
306 Collection of Records.
307 Collection of Vintage Books,.
308 Collection of Vintage 1936 Berlin Olympics Memorabilia.
309 Collection of Vintage medals and Plaques.
310 Three Vintage Publications, Including World's Fair.
311 Three Decorative Ceramic Plates. Provenance:  The Estate

of Evert B. Person
312 Collection of Vintage Scrapbooks.
313 Collection of 1940's-1950's Magazines.
314 Collection of Woven Baskets. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
315 Six Japanese Framed Artworks. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
316 Collection of Vintage Ledgers, Notebooks, etc,.
317 Vintage Scrapbooks on Building of the Bay Bridge.
318 Collection of Vintage Sports Magazines an=d Newspapers.
319 Collection of Vintage Punch Cards.
320 Collection of 1940s Health and Strength Magazines.
321 Collection of Vintage Sports Scrapbooks.
322 Group of Painted Bone China Flowers. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
323 Chinese Bowl, Plate, and Wooden Figures. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
324 Two Chinese Blue and White Jars, One with Lid.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
325 Set of Dominoes with Three Wood Peg Boards.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
326 Collection of 1936 Berlin Olympics, Albums, Cards, etc.
327 1904 Book on Venereal Diseases.
328 A Japanese Arita Decorated Circular Covered Footed Box

With Peony Decoration, Taisho/Showa Period. Provenance:
The Estate of Evert B. Person

329 Chinese Blue and White Bowl with Lid. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

330 Four Boxes of Mother of Pearl Handle Cutlery and
Christofle Forks. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

331 Japanese Blue and White Teapot. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person.
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332 A Chinese Export Blue Willow Patterned Double Handled

Sugar Jar Mid/Late 19th Century (Lacking Cover)
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

333 A Chinese Export Blue and White Porcelain Teapot and
Cover in Modified Blue Willow Pattern Circa 1860
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

334 Antique Photo Album.
335 A Chinese Hardwood Side Table With Double Happiness

Character Apron. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

336 A Chinese Hardwood Two-Tiered Side Table, With Ruyi
Headed Pierced Apron. (Pair to Another in House)
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

337 A Chinese Polychrome Enamel Decorated Porcelain Basin
With Potted Ritual Vessel, Decoration Late 19th Century.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

338 A Contemporary George Ill Style Walnut and Leather Desk
Chair, 20th Century Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

339 A George Ill Style Mahogany Kneehole Desk Provenance:
The Estate of Evert B. Person

340 Louis XV Style Single Drawer Cabinet.
341 A Contemporary Floral Upholstered Three-Seat Sofa

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
342 A Contemporary Chinese Carved Hardwood Chest, With

Shou Medallion Decoration. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person

343 A Chinese Carved and Lacquered Wood Figure Of,
Guanyin, 20th Century Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

344 A Chinese Hardwood Low Table With Split-Tailed Foliate
Tendril Apron, Late Qing/Republic Period Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

345 A Fereghan Fragment, 7FT X 7FT Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

346 A Contemporary Floral Upholstered Three-Seat Sofa
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

347 A Chinese Hardwood Two-Tiered Side Table With Ruyi
Headed Pierced Apron and Key Fret Feet Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

348 A Victorian Rosewood Dressing Mirror, Second Half 19th
Century (alterations) Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

349 Pair of Chinese Porcelain Lamps. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person.

350 George III Style Mahogany Console Table, 20th Century.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

351 A Pair of Chinese Contemporary ‘Famille Noir’ Style
Porcelain Jardinières (Used as Planters). Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

352 A Contemporary Floral Upholstered Two-Seat Sofa, 20th
Century Provenance:  The Estate of Evert B. Person

353 A George Ill Style Upholstered Floral Armchair Provenance:
The Estate of Evert B. Person

354 A George Ill Style Mahogany Armchair, Late 19th Century.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

355 Chinese Hardwood Side Table. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person

356 A Pair of McGuire Bamboo and Glass Coffee Tables.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

357 Contemporary Floral Upholstered Three-Seat Sofa.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

358 Two Square Wood End Tables. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person

359 Two Vases of Faux Flowers in Decorative Metal Bowls.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

360 Three Rectangular Wood End Tables. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

361 A Tibetan Rug, 4FT X 6FT Provenance:  The Estate of Evert
B. Person

362 ALAN SCARRITT (American, 1945-2023), Untitled,
(Negentropy), 1974, diptych, oil on paper, (approximate
dimensions - sheet: 29-1/2 x 41 inches), unsigned; inscribed
indistinctly "negentropy" at lower center, named, dated,
medium on label adhered verso. Condition: Sheet slightly
buckeling, four push pin punctures at corners, no other
condition issues to note. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 40 x 50-1/2 inches.

363 Two Framed Portraits, Grover Cleveland and William
Henry Harrison.

364 After DOUGLAS KIRKLAND, (Canadian, b. 1934), "Marilyn
Monroe," 1961, pigment print, (Approximate dimensions -
sheet: 18.5 x 19 inches, framed: 22.5 x 22.5 inches), titled,
dated, and signed at bottom in pencil. Condition: Ink smear
at the bottom right corner.

365 Vase De Sevres, Framed Etching.
366 Framed Real Estate New Articles
367 A Contemporary Chinese Polychrome Enamel Decorated

Porcelain Planter in Canton Rose Medallion Style.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

368 Patio Furniture Suite: Wood Slatted Patio Table, Ten
Armchairs, Glass Top Side Table, Standing Umbrella with
Base. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

369 Ceramic Vase with Faux Plant. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person

370 A Group of Brown Jordan Garden Furniture. Comprising of
Glass Top Circular Table, Ten Armchairs, and
Contemporary Weighted Cabana Umbrella with Base.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

371 28 Inch Proscan Flat Screen Television. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

372 A George Ill Style Inlaid Mahogany Long Dresser, 20th
Century. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

373 Upholstered Ottoman. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

374 Victorian Style Mahogany Piano Bench, 20th Century.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

375 A Chinese Contemporary Flambé Glazed Porcelain Garden
Stool. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

376 Pair of McGuire Style Faux Bamboo Upholstered Small
Benches Provenance:  The Estate of Evert B. Person

376A Hamadan Long Rug, 3' 6" by 6' 7". Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

377 A Chinese Carved Hardwood Single-Drawer Low Table
With Fruiting Sprays on the Door, Republic Period.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

378 A Chinese Hardwood Table With Grapevine Apron And
Faux Bamboo Decoration Late Qing/Republic Period
(Originally Part of a Nest of Four Tables) Provenance:  The
Estate of Evert B. Person
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379 Chinese Wood Foot Stand. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person.
380 A Neoclassical Style Mahogany Upholstered Curule Stool,

20th Century Provenance:  The Estate of Evert B. Person
381 Two Wooden Stools. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
382 Wood Valet Stand. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
383 Pair of Brass Floor Lamps. Provenance:  The Estate of Evert

B. Person
384 Standing Scale. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
385 A Chinese Carved Hardwood Armchair, Late Qing/Republic

Period, With Back Splat Suspending Confronted Chilong.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

386 A Contemporary Burgundy Velvet Upholstered Club Chair,
20th century Provenance:  The Estate of Evert B. Person

387 A Contemporary Velvet Upholstered Club Chair
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

388 A Floral Upholstered Club Chair with Matching Ottoman,
20th Century Provenance:  The Estate of Evert B. Person

389 A Chinese Hardwood Two-Tiered Side Table, With Pierced
Key Fret Decoration. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

390 A Chinese Hardwood Rectangular Low Table With Two
Central Drawers, Late Qing/Republic Period (Possibly Cut
Down) Provenance:  The Estate of Evert B. Person

391 Lot of Faux Plants with Woven Baskets and a Flower Pot.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

392 Two Door side Cabinet, losses to finish
393 White Upholstered Sofa.
394 A McGuire Faux Bamboo Upholstered Bench, 20th Century

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
395 A Chinese Hardwood Two-Tiered Side Table With Split-

Tailed Decoration on the Apron Late Qing/Republic Period
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

396 Two Chinese Famille Rose Porcelain.
397 Antique Sheffield Plate Knives and Forks. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
398 Two Chinese Blue and White Bowls. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
399 Three Framed Drawings, Retread Machine, and Trees by

Jack Laycox
400 Siena Two Burl Rotorwind Watch Case.
401 Turquoise Vase.

402 Two Allegorical Soft Paste Porcelain Figures.  Both glazed in
white only. The smaller, a Derby Dry Edge figure of Europe,
standing with brazier of fire on rocky column, and phoenix
emergent from fire to the rear, on a rocky base with applied
flower petals. The second, a Bow  factory standing classical
figure of Scent, holding a bouquet in her right hand, and
leaning her left wrist on a pierced potpourri jar.  Circa 1760.
{Approximate dimensions: 7 1/2" H. and 10 1/2" H.,
respectively.}. Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside,
CA. Condition: The figures are in moderate to good
condition, overall. The first broken in half at upper torso,
and left lower leg, reglued to both arms, head, back of
swirling robe, and left foot; as well as some of the fire
emergent from the brazier. All of the repairs done
professionally and overpainted. Over-zealous painting to
head. The Bow figure cannot stand upright due to modelling
of and firing crack to base. On left hand, thumb, pointer and
pinkie with losses; one handle of potpourri also absent.
Fingers of right hand with losses but for thumb. Losses to
floral spray in right hand. Minor chips to flower-heads and
1/4" chip to robe near base, left side. Some of the glazing
with light surface wear.

403 A Collection of Five Chinese Carved Jade Medallions and
Pendant.

404 Silver Plate Serving Pieces and Flatware.
405 Two Danish Plates.
406 Twenty Prints of the Bicentennial Pageant or George

Washington
407 Pseudo Chinese Delft Jar Painted in Blue.
408 Two Chinese Carved Guanyin Figures.
409 Chinese Blue and White Jars, Cups, Pitcher and Spoon.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
410 Art Deco Figure, Ronson.
411 Lot of Chinese Blue and White Bowls, Some with Lids.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
412 Four Carved Meerschaum Figural Pipes. Comprising carved

lion example, carved dog example, carved horse with dog
example, carved female nude example. {Approximate
dimensions overall:  4 1/2" - 5 1/2" long.}. Condition:  Wear
and use throughout.  Some loss to female nude, also with
repair.  Horse with loss to leg.  Wear to stems.

415 Group of Chinese Blue and White Plates. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

416 Japanese Imari Porcelain Bowls, Cups and Plates.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

417 Two Japanese Imari Porcelain Bowls. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

418 Blue and White Tiffany and Co. Lidded Box. Provenance:
The Estate of Evert B. Person

419 Japanese Porcelain Plate, Square Bowl and a Vase.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

420 Lot of Decorative Ceramic Items. Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

421 Lot of Chinese Blue and White Dinnerware. Provenance:
The Estate of Evert B. Person

422 Japanese Imari Porcelain Tea Cups and Plates. Provenance:
The Estate of Evert B. Person

423 Pair of Hurricane Glass Lampshades. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person
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Lot # Description Lot # Description
424 An Assembled Group of Glass Stem and Barware, Including

some Steuben, 20th Century. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person

425 Art Deco Bronze Greyhounds.
426 Native American Painted Stretched Hide.
427 Asian Ceramic Figure (losses)
428 Antlers and Horns.
429 Collection of Decorative Rattan Balls.
430 Head Molds, Wooden Book ends, etc.
431 Native American Feathered Headress, and Beaded Items.
432 Dart Board, Clock, Poker Chips.
433 Collection of Pins.
434 Four Glass Vases.
435 Collection of Carved Wood Figures, etc.
436 Collection of Religious Figures.
437 Lassoes, Ropes and Tack.
438 Nativity Scenes, etc.
439 Three Antler Mounts Including Faux Painted and Carved.
440 Collection of Totem Pole Figures.
441 Seven Vintage Large Juggling Pins.
442 Two Saddle Frames, etc.
443 Three Ceramic Vases.
444 Plexi-Framed Drawing of Female Nude
445 Collection of Japanese Kokeshi Dolls.
446 Wooden Stands.
447 Collection of Japanese Kokeshi Dolls, etc.
448 Vintage Wooden Hat Stretchers.
449 Collection of Pins.
450 Box of Vintage Wooden Juggling Pins.
451 Carved Stone Buddha.
452 Five Guanyin Figures.
453 Collection of Ceramic Guanyin Figures.
454 Four Etched Metal Vases.
455 Three Turned Wood Candlesticks.
456 Jefferson Davis Rise and Fall of the Confederacy  Two

Volumes, Appleton 1881
457 Five Medals including Honors, Americas First, Etc.
458 Asian Carved Wood Vase.
459 Collection of Ceramic Guanyin and Asian Figures.
460 Five Mounted Antlers.
461 Two Volumes, Yeats Four Plays and Felicen Rops 1919.
462 Carved Wood Animal Figures, etc.
463 Asian Stone Seals.
464 Carve Wood Dog Figures.
465 Turtle and Frog Figures.
466 Asian Blue Ceramic Standing Figure.
467 Various Animal Figures.
468 Book on Netsuke.
469 Collection of Crucifixes
470 Four Carved Wood Animal Figures.
471 Asian Glazed Tang Style Ceramic Horse.
472 Collection of Totem Pole Figures.
473 Asian Boxes and Jars.
474 Collection of Horns.
475 Vintage Cameras.

476 Asian Carved Panels.
477 Various Decorative Wooden Items.
478 Two Wood Panels, One Asian.
479 Collection of Religious Figures.
480 Collection of Totem Pole Figures.
481 Collection of Religious Figures.
482 Miscellaneous Items, Including Glass, etc.
483 Carved Wood Trophy Mounts, etc.
484 Miscellaneous Wooden Items, Rollers, etc.
485 Miscellaneous Household Items, etc.
486 Two Totem Carvings
487 Three Lithographs in one Frame, Ken Perry
488 Collection of Eagle Figures,.
489 Various Red and Orange Ceramic Items.
490 Miscellaneous Figures, etc.
491 Horse Figurines, etc.
492 Collection of Totem Pole Figures, etc.
493 Asian Paddles and Various Wood Items.
494 Collection of Mounted Antlers.
495 Collection of Duck Figures.
496 Collection of Religious Figures.
497 Mah Jong, Domineos, Dice.
498 Various Pins, Military Medals, etc.
499 Collection of Dice In Containers.
500 Vintage Typewriter.
501 Religious Items, etc.
502 Oak Corner Cabinet.
503 Unframed Abstract Figures Print.
504 Two Chinese Porcelain Tea Cups, Sugar Jar, and Lidded Jar.
505 Vintage Cameras, etc.
506 Miniature Cloisonne Vases, etc
507 Animal Figures and Various Metal Items.
508 Bird Figures, etc.
509 Collection of Asian Tang Style Ceramic Horses.
510 Framed Charles Brag, Psychiatrist  numbered
511 Wood Figures, Brushes, etc.
512 Collection of Totem Pole Figures.
513 Various Carved Wood Items.
514 Collection of Crucifixes.
515 Collection of Don Quixote Figures.
516 Miscellaneous Items, Wooden Items, Stands, etc.
517 Collection of Horse Figures.
518 Victorian Converted Oil Lamp with Glass Shade.
519 Decorative Horse Figure.
520 Various Marine Animal Figures, etc.
521 Collection of Totem Pole Figures.
522 Miscellaneous Figurines, etc.
523 Various Horse Figures.
524 Various Totem Pole Figures, etc.
525 Various Asian Items.
526 Canes, Clubs, etc.
527 Two Framed Artworks, Pen and Ink Barn, and Watercolor

Orange.
528 Asian Miniatures.
529 Miscellaneous Decorative Items.
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530 Miniature Vases, etc.
531 Collection of Vintage Film Frames.
532 Various Bird Figurines.
533 Miscellaneous Carved Wood Items.,
534 Rugs, Mats, etc.
535 Box of Weights.
536 Victorian Converted Lamp with Glass Shade.
537 Collection of Metal Bird Figures.
538 Carved Wood Boar Figure.
539 Ceramic Centerpiece Form.
540 Three Chinese Porcelain Articles Including Kendi Pair.

Provenance: Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
541 Collection of Monkey Figures.
542 Collection of Scrabble Tiles, etc.
543 Boot Form, Model Hands, etc.
544 Vintage Juggling Pins.
545 Collection of Mounted Antlers.
546 Wooden Element.
547 Box of Art Books.
548 Collection of Animal Figures, Plaque.
549 Various Carved Wood Figures.,
550 Duck and Bird Figures.
551 Wood Carve Busts.
552 Sir Cedric Good Head Jester Head on Stand.
553 Religious Beads.
554 Collection of Boxes.
555 Two Various Wood Carved Items.
556 Framed Japanese Print on Fabric.
557 Miscellaneous Asian Figures, etc.
558 Collection of Dice, Dice Clocks, etc.
559 Miscellaneous Asian Buddha Figures, etc.
560 Miscellaneous Wooden Figures, etc.
561 Miscellaneous Wooden Animal Figures.
562 Wilson Football.
563 Framed Print, Mayan Wheel, Signed.
564 Totem Pole Figures, etc.
565 Various Carved Wood Figures, Including Asian.
566 Lion and Leopard Figures.
567 Crucifixes and Religious Items.
568 Poker Chip Sets.
569 African Carve Figures, etc.
570 Framed Oil on Canvas, Figural Group Reading a Letter.
571 Victorian Converted Oil Lamp with Glass Shade.
572 Various carved Wood Figures.
573 Collection of Asian Elder Figures.
574 Various Stands, etc.
575 Collection of Wood Carved Figures.
576 Collection of Duck Figures.
577 Collection of Crucifixes.
578 Model Sailboat in Case.
579 Two Carved Wood Horse Heads.
580 Modern Carved Items, Including Clock.
581 Healthways Automatic CO2 Powered Pistol, in Box
582 Various Items, Ethnographic Items, Vintage Camera, etc.

583 Carved Rock Crystal Jar with Lid. Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

584 A Japanese Cast Bronze Figure of a Beauty, Meiji/Taisho
Period. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

585 Wedgwood Edme Floral Pottery Dinner Service.
586 Woven Basket.
587 Woven Baskets, Boats, etc.
588 Various Abstract Carved Wood Figures.
589 Large Asian Glazed Ceramic Figure.
590 Mantel Clock.
591 Large Asian Carved Wood Figure.
592 Three Round Leather Cases.
593 Collection of Scrabble Tiles, etc.
594 Various Decorative Carve Wood Items.
595 Large Round Art Glass Sculpture.
596 Collection Crucifixes and Religious Items.
597 Collection of Various Asian Figures, etc.
598 Various Carved Wood Figures, etc.
599 Collection of Turned Bowls, etc.
600 Religious Figures.
601 Various Boxes, etc.
602 Last Supper Relief.
603 Framed Falcon Needlepoint.
604 Various Bird Figures.
605 Various Asian Figures.
606 Collection of Crucifixes, etc.
607 Box of Needlepoint Frames.
608 Mosaic Wood Artworks.
609 Three Boxes of Linens and Pillows. Provenance:  The Estate

of Evert B. Person
610 Wooden Panel.
611 Framed Watercolor, Crucifix, Signed.
612 Collection of Asian Stands.
613 Three Footrests.
614 Collection of Scrabble Tiles.
615 Collection of Crucifixes.
616 Collection of Scrabble Tiles.
617 Carved Wood Masks.
618 Collection of Antlers.
619 Carved Wood Masks.
620 Dark Skinned Jesus on a Cross.
621 Stone Carved Bird Figure.
622 Unframed Watercolor, Village Scene, Signed.
623 Various Balls, etc.
624 Chess Board and Ball Game.
625 Various Golf Decorations, etc.
626 Various Decorative Gourds.
627 Various Boxes.
628 Various Rope and Tack.
629 Collection oif Crucifixes.
630 Two Wood Mosaic Artworks.
631 Miscellaneous Vase, Figures, etc.
632 Five Violin Forms.
633 Various Carved Wood Figures, etc.
634 Carved Stone Figures.
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635 Collection of Scrabble Tiles.
636 Various Figures, Including Asian Warrior.
637 Collection of Carved Wood Plates.
638 Collection of Scrabble Tiles.
639 Red Wire Framed Horse Figure.
640 Collection of Christmas Village Buildings.
641 Collection of Various Items.
642 Three Horns
643 Art Glass Piece.
644 Various Carved Stone Items.
645 Collection of Duck Figures.
646 Three Disks and Basket.
647 Carved Wood Masks, etc.
648 Framed Painting on Board, River and Trees.
649 Four Metal Bird Groupings.
650 Group of Wood Carvings.
651 Two Gilt Metal Buddhas.
652 Four Carved Jade Lidded Vases and Jars.
653 Six Carved Jade Animal Figures.
654 Table Mirror with Various Stones in the Frame.
655 Group of Glass and Rose Quartz and Fluorite Carvings.
656 Miscellaneous Decorative Items, etc.
657 Pair of Chinese Painted Wood Foo Dogs.
658 Eastlake Oak Mantle Clock, Time is Money.
659 Chinese Parcel Gilt Wood Figural Carving of Two Men.
660 Pair of Style of Galle Cameo Glass Vases.
661 Pair of Glass Trees in Metal Chinese Bases.
662 Two Stone and Marble Animal Figures, Cow and Horse.
663 Four Serpentine and Hardstone Animal Carvings. Losses.
664 Five Jade and Agate Pendants on Stands.
665 Two Slate and Faux Painted Mantle Clocks.
666 Six Jadeite Medallions.
667 Two Chinese Gilt Wood Seated Figures.
668 Group of Wood Stands.
669 Regulator A Clock.
670 Quartersawn Oak Wall Clock.
671 Chinese Painted Porcelain Vase.
672 Chinese Painted Porcelain Vase.
673 Three Hand Blown Glass Vases.
674 Lot of Jade and Glass Trees and Flowers.
675 Regulator Wall Clock.
676 Three Painted Wood Boxes.
677 Chinese Ceramic Figure.
678 Framed Ornithological Print
679 Five Gilt Metal Figural Table Clocks.
680 Small Metal Monkey Statue, Stone Slab with Two Stands.
681 Two Large Jade and Multistone Trees in Cloisonne Bases.
682 Five Gilt Metal Table Clocks.
683 Large Jadeite Carving on Stand.
684 Pair of Chinese Gilt Seated Figures.
685 Two Chinese Stone Deity Carvings.
686 Chinese Blue and White Porcelain Floral Vase.
687 Chinese Porcelain Koi FIsh Vase.
688 Kundo Mantel Clock and Favre Leuba Desk Clock.
689 Two Stone and Jade Medallions.

690 Two Painted Porcelain Figures.
691 Bills of Lading New York 19th Century and Etc.
692 Four Chinese Yellow Crackle Porcelain Vases.
693 Four Chinese Painted Porcelain Vases.
694 Lot of Chinese White Porcelain Vessels.
695 Three Chinese Carved Wood Monk and Deity Figures.
696 Two Chinese Parcel Gilt Wood Figural Carvings.
697 Two Chinese Gilt Seated Deity Figures.
698 Two Parcel Gilt Wood Wall Carvings.
699 Two Hardstone Deity and Foo Dog Carvings.
700 Sterling Silver Bowl, Cedar Box and Music Box.
701 Jade Table Lamp.
702 Chinese Painted Porcelain Tea Pot and Vase.
703 Three Jade and Glass Trees in Cloisonne Bases.
704 Chinese Painted Porcelain Vase, Birds and Flowers.
705 Chinese Painted Porcelain Vase.
706 Metal Shrine Statue.
707 Three Gilt Metal Figural Table Clocks.
708 Two Chinese Stone Vases and a Lidded Bowl.
709 Lot of Jade and Hardstone Grapes.
710 Two Chinese Painted Ceramic Figures.
711 Four Jade and Hardstone Trees.
712 Chinese Painted Porcelain Floral Vase.
713 Pair of Chinese Blue and Celadon Porcelain Dragon Vases.
714 Four Bird Figures in Cages.
715 Two Boxes of Jade and Hardstone Fruits.
716 Group of Kitchenware. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
717 Chinese Painted Porcelain Vase, Floral and Figural.
718 Pair of Chinese Painted Porcelain Figural Vases.
719 Chinese Red Porcelain Vase on Stand.
720 Two Chinese Painted Porcelain Vases.
721 Six Serpentine Guanyan Carvings.
722 Two Small Serpentine Carved Jars with Two Agate Carvings.
723 Two Chinese Jadeite Carvings with Stands.
724 Lot of Chinese Glass Fruit.
725 Chinese Painted Porcelain Figural Vase with Lid.
726 Large Floral Porcelain Vase.
727 Karastan Type Machine Made Runner, 2 ft. 8 ins. x 11 ft. 6

ins.
728 Karastan Type Machine Woven Rug, 4 ft. 11 ins. x 6 ft. 11

ins.
729 Chinese Crackle Porcelain Bowl (Chip to Rim).
730 Two Chinese Ceramic Vases.
731 Four Yellow Chinese Crackle Porcelain Vases.
732 Four Metal and Ceramic Chinese Pots and Bowls.
733 Group of Chinese Writings on Bone.
734 Chinese Painted Porcelain Bowl and Cup.
735 Four Ceramic Bowls.
736 Two Ceramic Blue and Red Bowls and a Vase.
737 Three Chinese Painted Porcelain Jars, Two with Lids.
738 Four Chinese Crackle Porcelain Vases.
739 Four Wood and Ceramic Chinese Deity Figures.
740 Two Chinese Painted Porcelain Vases, Birds and Flowers.
741 Pair of Chinese Painted Porcelain Dragon Vases.
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742 Chinese Porcelain Dragon Boat.
743 Chinese Porcelain Painted Dragon Vase.
744 Four Red and Blue Chinese Porcelain Vases.
745 Two Chinese Porcelain Vases with a Bowl and Cup (Chips).
746 Four Chinese Porcelain Gourd Vases.
747 Chinese Porcelain Figural Painted Bowl.
748 Five Blue Chinese Porcelain Vases.
749 Brass and Onyx Floor Lamp with Glass Shade.
750 Two Chinese Painted Porcelain Vases.
751 Two Chinese Painted Porcelain Vases.
752 Group of Assorted Glassware. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
753 Group of Assorted Glass Stemware. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
754 Collection of Pyrex Measuring Cups and Glass Kitchenware.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
755 Group of Chinese Ceramics with a Small Jade Carving.
756 Kitchen Appliances. Coffee Makers, Crockpot, Etc.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
757 Four Chinese Metal Pots, Three Lids. Losses.
758 Two Blue and White Chinese Dragon Vases.
759 A Japanese Hanging Scroll, Signed Keiun.  Ink and color on

silk, depicting two immortals reading a scrolling book, signed
Keiun and with seals to the lower right conner, mounted as
hanging scroll. {Image Size: 51 1/8  x 20 1/2 inches (129.8 x
52 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

760 Chinese Blue and White Export Bowl.
761 Four Chinese Ceramic Animal Figures.
762 Group of Chinese White Porcelain Items.
763 Two Chinese Vases with Two Dragon Figures.
764 Five Chinese Blue Crackle Porcelain Vases.
765 Large Chinese Blue and White Dragon Planter.
766 Square and Gourd Shaped Blue and White Vases.
767 Chinese Painted Porcelain Butterfly Vase.
768 Chinese Painted Porcelain Vase.
769 Five Chinese Blue Porcelain Vases.
770 Four Chinese Decorative Porcelain Bowls.
771 Three Korean Painted Porcelain Vases, Birds (Loses).
772 Four Chinese Yellow Crackle Porcelain Vases.
773 Three Red Chinese Vases with Gilt Paint.
774 Five Blue Chinese Porcelain Vases.
775 Three Chinese Crackle Porcelain Vases.
776 Four Metal Chinese Vessels, One Figural.
777 Three Chinese Painted Porcelain Vases.
778 Four Chinese Porcelain Vessels.
779 Spode Blue and White Dinnerware. Provenance:  The Estate

of Evert B. Person
780 Group of Ceramic Plates.
781 Five Chinese Blue Porcelain Vases.
782 Five Chinese White Crackle Porcelain Vases.
783 Collection of Various Brassware Items. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
784 Three Chinese Blue and Celadon Painted Porcelain Vases.
785 Three Legged Chinese Incense Burner and Vessel.
786 Three Chinese Blue Crackle Porcelain Vases.

787 Three Chinese Blue Crackle Porcelain Vases.
788 Three Chinese Porcelain Bowls.
789 Two Chinese Scroll Paintings.
790 Three Chinese Blue, Red, Celadon Painted Porcelain Vases.
791 Large Chinese Painted Porcelain Urn.
792 Royal Grafton, Worcester, and Mintons Bone China Plates.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
793 Lot of Japanese Imari Porcelain Plates. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
794 Stemware Set.
795 Three Chinese Crackle Porcelain Vases.
796 Place Mats and a Butlers Serving Tray. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person.
797 Group of Glass Stemware. Provenance:  The Estate of Evert

B. Person
798 Two Boxes of Wooden Stands. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
799 Samsung Monitor with Other Electronics. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
800 Caucasian Style Machine Woven Runner, 2 ft. 11 ins. x 12 ft.

4 ins.
801 Large Green Chinese Dragon Vase with Lid.
802 White Porcelain Lace Style Vase.
803 Three Chinese Porcelain Vases.
804 White and Black Painted Ceramic Vase.
805 Chinese Crackle Porcelain Bowl and Two Incense Burners.
806 Two Chinese Painted Porcelain Vases.
807 Two Green and White Ceramic Glazed Vases.
808 Six Blue Chinese Porcelain Vases.
809 Sealed Chinese Painted Ceramic Gourd Vase, Liquid Inside.
810 Two Metal and Ceramic Horse Figures.
811 Three Yellow Crackle Porcelain Vases.
812 Three Floral Porcelain Vases.
813 French Porcelain Figure of a Young Woman with Blue

Wrap, repairs.
814 Silverplate Tea Set.
815 Two Blank Chinese Books.
816 Chinese Blue and White Items, Bowl, Incense Burner, Etc.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
817 Chinese Blue and White Rice Flower Plates and Tea Cups.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
818 A Large Chinese Famille Rose Porcelain 'Nine Peaches' Vase

in Box.  Heavily potted with a large globular body
surmounted by a cylindrical neck, the exterior enameled
with gnarled branches bearing nine peaches and large
blossoms,  the recessed base bears a four -character mark in
underglaze red. Approximate height: 23 1/2 inches (59.6 cm)
without stand}.  Condition: Ask the Asian Art Department
for more information.

819 Karastan Type Machine Woven Rug, 4 ft. 10 ins. x 7 ft. 0 ins.
820 Two Chinese Porcelain Glazed Vases.
821 Chinese Figural Perfume Censer
822 Metal Statue of a Horse.
823 White Metal Water Dispenser. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
824 Songs by the Late Stephen Foster, Sheet Music. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
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825 Group of Chinese Blue and White Plates and Bowls.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
826 Group of Chinese Blue and White Plates and Tea Cups.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
827 California in the Fifties, 1936, John Howell. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
828 Two Framed Prints, Still Life and a Monument.
829 Vintage Trophy and Baseball Bookends.
830 Framed Vintage Photo, Sports Team.
831 Miscellaneous Travel Memorabilia, etc.
832 Lot of Small Chinese Agate Figures and Two Stone Face

Carvings.
833 Vintage Sport Cigarette Cards, and Various Memorabilia.
834 Collection of 1932 Los Angeles Olympics Memorabilia.
835 Various Sport Medals.
836 Collection of Vintage Boxing Magazines.
837 Collection of Vintage Photos.
838 Tekke Turkmen Prayer Mat, 2 ft. 1 ins. x 3 ft. 3 ins.
839 Vintage Bobbe Happy Hunter Boat in Box
840 Collection of Ceramic Cookie Jars, etc.
841 Miscellaneous Decorative Items.
842 Polyphon Disc-Playing Music Box.
843 Various Ceramics.
844 Faux Banzai Tree.
845 Various Silverplate.
846 Pair of Ceramic Sheep.
847 Peacock Figurine.
848 Two Lladro Figurines.
849 Three Various Decorative Items.
850 Collection of Vintage Roseville Pottery.
851 Five Collector Series Barbie Dolls.
852 Three Collector Series Barbie Dolls.
853 Rose Pattern Porcelainware.
854 Glass Punchbowl with Cups
855 Large Collection of Red Wing Pottery Bird Bob White

Pattern.
856 Billiards Wall Hanging, and Seven Cat Door Draft Stopper.
857 French Graux Marley Samuel Marti Rouge Griotte Marble

Clock. Columnar form clock with gilt bronze mounts, the
dial with Arabic numeral markers and painted with floral
swags.  The dial with "Graux Marly / ?", the movement with
"Samuel Marti marking / 2860 / ED / 52". {Approximate
dimensions:  10" high x 11" wide and deep.}. Provenance:
from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II. Condition:
Has not been tested, working order is not guaranteed.
Pendulum not included.  Some wear to marble, mainly to
top.  Apparent repair to diagonal crack.  Bronze with some
patina.

858 Five Collector Series Barbie Dolls.
859 Six Collector Series Barbie Dolls.
860 Collector Series Barbie Dolls, etc
861 Collector Series Barbie Dolls, etc
862 Gem Roller Organ.
863 Pair of Modern Green Glass Tall Candlesticks
864 Pair of Blue Opaline Glass Vases
865 Various Glassware Items.
866 Two Glass Bowl Stands.

867 Various Silverpolate Items.
868 Three Framed Slot Machine Glass, Bally Clowns.
869 Electrified Victorian Floral Pattern Glass Lamp.
870 Silverplate Stemware Set and Sterling Glass Coasters.
871 Group of Two Chinese Tang Style Pottery Lady Musicians

Together with an Iron Horse.
872 Various Silverplate Items.
873 Lladro Porcelain Dog Figure.
874 Five Vintage Bar Trays.
875 Three Slag Glass Shades.
876 Three Carousel Horse Figures.
877 Miscellaneous Items, Glass, etc.
878 Make Do Plate and Enamel Green Glass Lamp and Shade.
879 Disney, OZ, etc. Collector Items.
880 Serving Bowl.
881 Three Black Americana Cookie Jars.
882 Two Glass Lamp Shades.
883 Various Items, Including Swarovski.
884 Various Glassware and Crystal.
885 Nippon Porccelain Set.
886 Apple Jar, and Glass Bowl.
887 Wizard of Oz Chess Set and Scarecrow Figure.
888 Large Chinese Cizhou Type Painted Charger.
889 Various Music Box Figures.
890 Two Small Clocks.
891 Collection of Vintage Carnival Glass.
892 Two Binders of Sports Articles and Statistics.
893 Porcelain Couple with Swans.
894 Collection of Cutlery and Bar Tools, including Sterling.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
895 Six Laminated Vintage Newspapers.
896 Bronze Koala with Cub Figure, Jerry Warner, 20/50.
897 Stuffed Dogs and Cat.
898 Clock with Palm Tree Motif.
899 Carnival Figurines.
900 Bronze Dog Figures.
901 Records and CDs, etc.
902 Various Display Boxes, etc.
903 Metal Figural Base, Three Cherubs.
904 Fisher Scientific Scale.
905 Large Chinese Glazed Ceramic Camel Figure.
906 Framed Artwork, Tree.
907 Miscellaneous Sports Publications, Ephemera, etc.
908 Five Vintage Olympics Publications.
909 Collection of Vintage Sports Digests.
910 Collection of Vintage Sports Photos.
911 Vintage Sports Publications.
912 Unframed Panoramic Photo, 1928 Olympics Opening

Ceremonies.
913 Large Chinese Blue and White Charger. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
914 Miscellaneous Ephemera, Letters, Postcards, etc.
915 Leather Silverware Chest and Small Luggage. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
916 Framed Chinese Silk Embroidered Panel of a Dragon.

A0700, 12/9/2024, December Annex Auction | December 9th; 10th; & 11th Page: 11



Lot # Description Lot # Description
917 Seascape Brown, Tupia, Oil on Canvas, Framed by B. Tapia.
918 Three 1936 Berlin Olympics Publications.
919 Vintage Photo Albums/Scrapbook and Camers.
920 Vintage Magazines, etc.
921 Collection of Vintage Photos.
922 Three Framed Slot Machine Glass.
923 Two Gilt Metal Base Table Lamps.
924 Pair of Gothic Style Gilt Metal and Black Marble Candelabra.
925 Blue and White Transferware, most Royal Wesex
926 Three Animal Figures, a Dragon and a Pair of Deer
927 Framed Chinese Multi Story Temple on a Mountain, signed.
928 Butter Fly Pattern China, Tea Pot, Plates and Bowls
929 Seven Crystal and Glass Table and Serving Pieces.
930 Framed Round Hard Stone Chrysanthemum Flowers
931 Group of Miscellaneous Decorative Items.
932 Collection of Vintage Scrapbooks, Mostly Sports.
933 Wood and Brass Fish on Stand.
934 Pair of Italian Painted Ceramic Base Table Lamps.
935 Chinese Style Metal Hanging Lantern.
936 Six White Metal items, Trays, and Butter Holder, some

Silveer Plate
937 Chinese Export Blue and White Plates and Bowl.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
938 Royal Addreley Siamese Cat Figure
939 Mc Coy Rectangular Planter.
940 Four Pimpernel Table Mats with Lenox Bowl and Four

Saucers in Autumn pattern
941 Seven Metal Tole Trays in assorted Sizes and Shapes
942 Metal Christmas Tree Stand
943 Shag Carpet, 7 ft. 5 ins. x 9 ft. 4 ins.
944 Pair of Vintage JBL D-208 Speakers.
945 Three Rolls of Fabric. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
946 Collection of Lapis Specimens.

947 Hindu Style Marionette Doll.
948 Collection of Lapis Specimens.
949 Gilt Painted Metal Asian Female Figure
950 Two Items: African Carved Wood Figure and Stool.
951 A Chinese Style Triangular Hardwood Corner Table.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
952 Three Boxes of Men's Clothing, etc.
953 Jackets, etc.
954 Various Linens, Placemats, etc.
955 Box of Throw Pillows.
956 Fifteen Light Brass Hanging Fixture with Lusters, losses.
957 Antique Mahogany Leather Top Wood Partners Desk.
958 Kenmore Power mate Vacuum. Provenance: Glenshaw

Estate.
959 Box of Assorted Umbrellas. Provenance: Glenshaw Estate.
960 Two Shelves of Vintage Yearbooks.
961 Two Shelves of Vintage Books, Sports.
962 Collection. of Vintage Medical Books.
963 Two Shelves of Classics in Medicine Leather Bound Books
964 Count Rumfords Collected Works and George Eliot's

Works, Fifteen Volumes

965 One Plus Shelves of Signed Leather Bound Books
966 One Plus Shelves of Leather Bound Books
967 Seven Volumes of History of Religion. in German
968 Three Shelves of Art Books
969 19th Century Matted Print of American Indians
970 Modern Headboard.
971 Blue Fabric Headboard.
972 Four Wrought Iron Window Guards.
973 Exidy Craps Coffee Table.
974 Contemporary Bamboo Square Low Table.
975 Ships Wheel.
976 Art Nouveau Mahogany Dressing Table with Mirror.
977 Chinese Ebonized Rectangular Table.
978 Black Painted Display Cabinet with Mirrors on top.
979 Victorian Style Two Part Secretary with Drop Front and

Bookcase Over Four Drawers.
980 Twin Star Electric Fire Place in Teak Mantle Surround.
981 Coffee Table.
982 Louis XIV Style Carved Walnut Throne Chair.
983 Folk Art Carved Wood Swan.
984 A Federal Style Mahogany Bed, 20th Century Provenance:

The Estate of Evert B. Person
985 A Pair of Contemporary Neoclassical Style Upholstered

Twin Beds Provenance:  The Estate of Evert B. Person
986 Contemporary Large Headboard.
987 Three Artworks Showing Notre Dame. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
988 Framed Needle Work of an Owl.
989 Framed Chinese Silk Embroidered Panel, Depicting God of

Longevity with Crane.
990 Framed Chinese Embroidery Textile, Eight Immortals

Longevity.
991 A Rusticated Style Pickled Wood Tall Mirror Provenance:

The Estate of Evert B. Person
992 Framed Chinese Silk Embroidery Cranes and Pine Tree.
993 Framed Calligraphy for Long Life.
994 Framed Needle Work of Three Scholars
995 Framed Chinese Silk Emroidered Panel of Longevity
996 Framed Painting After The Fifer Boy.
997 Framed Print, Maps of New York City.
998 Framed Print of Haas - Lilienthal House, San Francisco
999 Unframed Painting on Canvas, Roses.
1000 Framed Monotype Artwork, Janet Grodin, CA Artist.
1001 Curtain Time, Story Time, Two Artworks of a Womans

Life, In the Style of Tarkay.
1002 Framed Monotype, Janet Grodin, CA Artist.
1003 Framed Japanese Abstract Brush Painting.
1004 Framed Abstract Acrylic Painting on Canvas, Janet Grodin,

CA Artist.
1005 Portrait of a Native Man, Painting on Canvas.
1006 Two Acrylic Figural Paintings, Pacific Coast, Signed Sasha

Samuels, on Canvas.
1007 The Greatest Beauty of Beatrice, After Salvador Dali,

Woodcut Engraving. COA Attached.
1008 Lindsay Adelman and Tyler Hayes, Opening at ICFF 2014,

Framed Mixed Media.
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1009 "Entree" Giltwood Wall Mirror. Provenance: Glenshaw

Estate.
1010 Rectangular Wall Mirror.
1011 Framed Monotype, Janet Grodin, CA Artist.
1012 Framed Acrylic on Canvas, Artist Painting, Signed P. Koch.
1013 Pescadero Pasture, Melisa Manson, Acrylic on Canvas Board.
1014 Framed Boulanger Lithograph, Bird Suite II.
1015 House and Street Views, Two Douglas Morgan Oil Paintings,
1016 In the Style of Wang Xuetao (1903-1982): Pair of Chinese

Framed Paintings.  Ink and color on paper, inscribed and
signed with seals. Framed and glazed.  {Frame size: 14 7/8 x
18 5/8 inches (37.7 x 47.3 cm)}.

1017 Two Framed Floral Prints.
1018 Two Framed Oil Paintings, Grapes and Pears Still Lives.
1019 Bouquet of Flowers, Signed B. Allen, On Canvas Board,

Framed.
1020 Corner Pond, Anna Nelson, Painting on Board, Framed.
1021 Acrylic Painting on Canvas, Male Figure in a Room, Unsigned

-Possibly Janet Grodin..
1022 Abstract Acrylic Painting on Canvas, Unsigned
1023 Abstract Acrylic Painting on Canvas, Unsigned.
1024 Framed Print, The Broken Pitcher, William Bouguereau.
1025 The Study, Douglas Morgan, Painting on Canvas.
1026 Unframed Acrylic Painting, Owls, Unsigned.
1027 Two Framed Abstract Artworks, Janet Grodin, CA Artist.
1028 View of the Ocean, Harrison Rucker, Lithograph.
1029 Framed James Harrill Gallery Poster.
1030 Framed Signed Charles Bragg Gallery Poster.
1031 Framed Oil on Canvas, Seated Female Figure on Green,

Signed.
1032 Window Frame Wall Hanging with Mirror Panes.
1033 Framed Monoprint Artwork, Janet Grodin, CA Artist.
1034 Framed Milton Avery Poster (Crack in glass).
1035 Two Framed Monotypes, Labels, Janet Grodin, CA Artist.
1036 Framed Signed Leonard Baskin Woodcut, Amos.
1037 Framed Print of Elephant.
1038 Framed Monotype, Janet Grodin, CA Artist.
1039 Framed Photo, Benelli Racing Motorcycle.
1040 Eggs Wrapped in a Bow, Two Oils on Panel by Olivia Chen.
1041 Two Oil Paintings on Linen, People in Seaside Villages.
1042 Sailfish Model, loss. Provenance: Glenshaw Estate.
1043 Framed Chinese Painted Scroll of Warriors.
1044 Framed Acrylic Abstract on Canvas, Signed Grodin, CA

Artist.
1045 Framed Abstract Acrylic on Canvas, Three Faces, Signed.
1046 Artwork of Sir William Hone, Commander of British Army

1775-1778. (significant fading, photomechanical)
1047 Wood Framed Wall Mirror.
1048 Nude Woman in the Snow, Editioned Print, Signed, Framed.
1049 Two Painting on Canvas, Portrait and Abstract, Janet

Grodin, CA Artist.
1050 Acrylic on Canvas, Female Portrait, Signed Grodin.
1051 Sommer Aften, Countryside Homes, Painting on Canvas.
1052 Framed Chromolithograph, Woman in Parlor Performance.
1053 Framed Monet Print.

1054 Sitting Room in the Sunlight, Douglas Morgan, Acrylic on
Canvas, Framed

1055 The Piano, Douglas Morgan, Acrylic on Canvas, Framed.
1056 Framed Print, Planes at Airshow.
1057 Framed Little Milton Poster, Signed.
1058 Tuscan Rooftops, Anna Nelson, Painting on Board, Framed.
1059 Two Landscape Views, Editioned Prints, Signed Bottom

Right.
1060 Dreams and Thoughts, Two Engravings of Girls Faces,

Signed Bottom Right.
1061 Still Life with Pitcher, Watercolor, Signed.
1062 Shield Shape Framed Wall Mirror
1063 Cutting Apples, CM Cooper, Painting on Canvas.
1064 Framed Vintage Print, Pony Express.
1065 Framed and Mounted Signed PGA Championship Pennant.
1066 Framed Pastel, Woman with Child, Signed Carel Eugene

Mulertt.
1067 Framed LeRoy Neiman Print.
1068 Ballerina, Phyllis DuBois, Painting on Board.
1069 Framed Acrylic on Canvas, Notre Dame, Paris, Signed.
1070 Framed Painting, Trees in Snow.
1071 Framed Painting, Face with Horns, Signed May.
1072 Framed Oil Painting, Seated Young Girl.
1073 Two Framed Ornithological Lithographs.
1074 Framed Print, Man Blowing Shofar.
1075 Framed Print, Admiral Yamamoto, After WWII Propaganda.
1076 Framed Artwork, Bawdy Moons, Faith Tyler.
1077 Framed Abstract Print, Signed Estelle L. Siegelaub.
1078 Bolivar Light, Lighthouse, James Black, Painting on Canvas,

Framed.
1079 Portraits of a Man and Woman.
1080 Framed US Navy Poster.
1081 Three Panel Table Screen Acrylic on Canvas, Unsigned.
1082 Two Oval Framed Portraits.
1083 Two Framed WWI Posters.
1084 Mood, Framed Etching, Signed Bottom Right.
1085 Girl with Beret, Corot, Offset Print.
1086 Three Framed Watercolor Paintings, Signed C. Graham.
1087 Watercolor of a Room Interior, Signed Viviro, Framed.
1088 Woman Wearing a Hat, F. Michael Wood, oil on canvas,

framed.
1089 Framed Print, Douglas MacArthur Article.
1090 Woman Reading, Beatrice Stuart, Oil on Canvas.
1091 Framed Pastel, Dancers, Signed.
1092 Coors Extra Gold Bar Mirror, 1987.
1093 Tree on a Cliff, Shlomo Shuval, Slate Rock Art, Framed.
1094 Framed Photo, Ozzie Smith.
1095 Framed U S Marine Core Stamps.
1096 Flower Picking, Framed Serigraph, Signed Henri Plisson.
1097 "The Louvre", Signed Viviro, Framed Watercolor, with

losses.
1098 "Iris Plate", Still Life with Plate, Frederick Douglas Morgan,

Oil on Canvas, Framed.
1099 Lighthouse on a Cliff, Marlis Cram, Painting on Board.
1100 Two Women Knitting, On Canvas. Canvas is Ripped in

Middle.
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1101 Framed WWI Liberty Bonds Poster.
1102 Two offset prints of Belgian Street Views, framed
1103 Framed Acrylic on Canvas, Three Figures Dancing, Signed.
1104 Framed Watercolor, French Street Scene, Signed Karis.
1105 Framed Print of Photo, German WWI Biplane.
1106 MAX HAYSLETTE (American, born 1930), "Fishing Village at

Xiapu", Print, edition of 950. (approximate dimensions: 30 x
44 1/2 inches.) signed lower right, marked edition of 950
lower left, both in pencil.

1107 PETER LEBLANC (American, 20th century), "Heads," oil on
linen canvas, (approximate dimensions - canvas: 33-1/2 H x
43-1/2 W x 2 D inches), unsigned; bears titled, dimensions,
and signature at stretcher bar verso. Condition: Wear to
edges; small area of blanching and no visible inpaint under
UV/Blacklight; overall in great condition.

1108 Framed Abstract Enamel Painting, Back Street 73, R. H.
Bourain.

1109 Wall Mounted Giltwood and Gesto Mirror.
1110 Three Framed Watercolor Paintings.
1111 Framed Watercolor, Figures on Wall, Signed H.C. Hall.
1112 Giltwood Wall Mirror.
1113 Framed Print, Mother and Grandmother Feeding Child.
1114 Two Abstract Oil Paintings, One on Board.
1115 Two Oils on Canvas, Seascape and Harbor View, both

signed Chet Bittner
1116 Rack of Various Clothing. Provenance: Glenshaw Estate.
1117 Plates, Chargers, Glass Grapes. Provenance: Glenshaw

Estate.
1118 Various Glassware. Provenance: Glenshaw Estate.
1119 Boxes of Precious Moments in Boxes.
1120 Collection of Holiday Decorations. Provenance: Glenshaw

Estate.
1121 Collection of Pewter Serveware, Including Court.

Provenance: Glenshaw Estate.
1122 Boxes of Precious Moments in Boxes.
1123 Collection of Kitchen Items. Provenance: Glenshaw Estate.
1124 Ceramic Mugs, Cookie Jar, etc. Provenance: Glenshaw

Estate.
1125 Various Glassware, Shakers, etc. Provenance: Glenshaw

Estate.
1126 Five Boxes of Precious Moments in Boxes.
1127 Ceramic Dishes, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1128 Marble and Stone Serving Trays, etc. Provenance: Glenshaw

Estate.
1129 Dishes, Vases, Ashtrays. Provenance: Glenshaw Estate.
1130 Decorations, Figurines, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1131 Various Kitchen Items. Provenance: Glenshaw Estate.
1132 Wooden Bowls, Trays, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1133 Three Boxes of Holiday Decorations. Provenance: Glenshaw

Estate.
1134 Three Framed Photographs, British Images.
1135 Monkey Mask.
1136 Two Lamps, Iridescent Shell Shades.
1137 Milk Glass Dinner Service.
1138 German Painted Porcelain Dishes and French Ice Cream

Bowls.
1139 Three Ceramic Cookie Jars
1140 Glass Shape Lamp.

1141 Doll Figures, Snow Globe, Slipper Ornaments.
1142 Three Ceramic Cookie Jars.
1143 Dresden Porcelain Reticulated Plates.
1144 Mosaic Slag Glass Lamp and Shade.
1145 English Pink Ground Porcelain Tea Service.
1146 Wizard of Oz Cookie Jar.
1147 Victorian Glass Hanging Light Fixture.
1148 Pewter Soup Tureen.
1149 Record Case with 45's
1150 Round Cowhide Patchwork Rug.,
1151 Meakin Flow Blue Porcelain Ewer and Basin.
1152 Red Riding Hood, Jars, Lamp, etc.
1153 Collection of Porcelain Figurines, Including Lladro.
1154 Owl Cookie Jars, Shakers, etc.
1155 Lamp, Salt Lamp, and Glass Shade.
1156 Various Ceramic Figurines.
1157 Various Boxes, Cases, etc.
1158 Collection of Gilt Rimmed Stemware.
1159 Collection of Sworovski Crystals, Including Goldfish.
1160 Four Silver Metal Decorative Items.
1161 Various Flatware.
1162 Poker Chips, Playing Cards, etc.
1163 Various Disney Figures and Glass Dome Cloches.
1164 Miscellaneous Items, and Planter.
1165 Various Silverplate Table Items etc.
1166 Fenton Glassware, etc.
1167 Venetian Glassware, etc.
1168 Wax Baby Automaton Music Box.
1169 Fitz and Floyd Ceramic Sock Hoppers, Etc.
1170 Glass Bowl, etc.
1171 Miscellaneous Ceramics and Decorative Items.
1172 Various Glass and Crystal Items.
1173 Syracuse China Plates.
1174 Pair of Three Light Girandoles.
1175 Dog Figures, and Lamp.
1176 Ron Lee Roulette Figures, My Last Chip.
1177 Box of Unframed Abstract Canvases, Unsigned.
1178 Two Boxes of Motorcycle Parts and Helmets.
1179 Ceramic Cookie Jars, etc,.
1180 White Metal Punchbowl, Tray, Cups.
1181 Glassware, etc.
1182 Train and Carousel Model.
1183 American Brilliant Cut Glass Vases and Pitchers.
1184 Pewter Turkey Platter.
1185 Various Glassware.
1186 Pair of Pressed Glass Candelabra.
1187 Small Bronze on Stone Base, Outlaw, After Remington.
1188 Wooden Box.
1189 Contemporary Painted Plates. Provenance: Glenshaw Estate.
1190 Four Boxes of Holiday Decorations. Provenance: Glenshaw

Estate.
1191 Bowls, Including Holiday. Provenance: Glenshaw Estate.
1192 Collection of Holiday Serveware. Provenance: Glenshaw

Estate.
1193 Two Boxes of Stemware. Provenance: Glenshaw Estate.

A0700, 12/9/2024, December Annex Auction | December 9th; 10th; & 11th Page: 14



Lot # Description Lot # Description
1194 Glass Bowls, Trays. Provenance: Glenshaw Estate.
1195 Collection of Carnival Style Masks. Provenance: Glenshaw

Estate.
1196 Glass Candlesticks. Provenance: Glenshaw Estate.
1197 Two Contemporary Lamps with Shades. Provenance:

Glenshaw Estate.
1198 Collection of Shells. Provenance: Glenshaw Estate.
1199 Collection of Silver Rimmed Stemware. Provenance:

Glenshaw Estate.
1200 Box of Framed Artworks. Provenance: Glenshaw Estate.
1201 Crystal Glassware Set. Provenance: Glenshaw Estate.
1202 Animal Figurines, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1203 Collection of Mugs. Provenance: Glenshaw Estate.
1204 Various Kitchen Items, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1205 Collection of Baskets. Provenance: Glenshaw Estate.
1206 Two Decorative Brass Horns. Provenance: Glenshaw Estate.
1207 Collection of Stemware. Provenance: Glenshaw Estate.
1208 Baskets, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1209 Two Framed Artworks, Dogs. Provenance: Glenshaw Estate.
1210 Various Silverplate Holloware, etc. Provenance: Glenshaw

Estate.
1211 Collection of Baskets. Provenance: Glenshaw Estate.
1212 Three Framed Prints, Cats Eyes. Provenance: Glenshaw

Estate.
1213 Miscellaneous Holiday Serveware. Provenance: Glenshaw

Estate.
1214 Rack of Sweaters and Jackets. Provenance: Glenshaw Estate.
1215 Rack of Men's Slacks. Provenance: Glenshaw Estate.
1216 Collection of Holiday Decorations. Provenance: Glenshaw

Estate.
1217 Two Clocks. Provenance: Glenshaw Estate.
1218 Various Glass Kitchenware, etc. Provenance: Glenshaw

Estate.
1219 Five Boxes Precious Moments in Boxes.
1220 Scarves, Linens, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1221 1977 Billy Beer Can, and Various Tins. Provenance:

Glenshaw Estate.
1222 Collection of Figurines. Provenance: Glenshaw Estate.
1223 Assorted Glassware, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1224 Collection of Women's Shoes, etc. Provenance: Glenshaw

Estate.
1225 Three Boxes Precious Moments in Boxes.
1226 Flower Frogs, Napkin Rings, etc. Provenance: Glenshaw

Estate.
1227 Fluted and Other Stemware. Provenance: Glenshaw Estate.
1228 Assorted Ceramic Dishes and Mugs. Provenance: Glenshaw

Estate.
1229 Studio Pottery Vase (Loss). Provenance: Glenshaw Estate.
1230 Collection of Stemware. Provenance: Glenshaw Estate.
1231 Collection of Women's Shoes. Provenance: Glenshaw

Estate.
1232 Various Holiday Decorations, etc. Provenance: Glenshaw

Estate.
1233 Two Glass Lamps. Provenance: Glenshaw Estate.
1234 Studio Pottery Vases, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1235 Ties, Cummerbunds, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1236 Miscellaneous Glassware. Provenance: Glenshaw Estate.

1237 Two Boxes of Books. Provenance: Glenshaw Estate.
1238 Various Holiday Serveware. Provenance: Glenshaw Estate.
1239 Various Holiday Decorations. Provenance: Glenshaw Estate.
1240 Box of Vintage Yearbooks, Cal. Provenance: Glenshaw

Estate.
1241 Ceramic Serveware, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1242 Animal Figures. Provenance: Glenshaw Estate.
1243 Box of Records. Provenance: Glenshaw Estate.
1244 Two Ceramic Pitchers and Vase. Provenance: Glenshaw

Estate.
1245 Ceramic Vase, Various Serveware, etc. Provenance:

Glenshaw Estate.
1246 Three Boxes of Various Household Items. Provenance:

Glenshaw Estate.
1247 Glass Cake Stands, Bowl, etc., Provenance: Glenshaw Estate.
1248 Wooden Basket and Bellows. Provenance: Glenshaw Estate.
1249 Comforter and Sheets.
1250 Four Woven Hanging Wall Art Decorations.
1251 Bean Bag Chair.
1252 Group of Candles and Decorations.
1253 Rug and Grip Pads.
1254 Lot of Yarn and Woven Pieces.
1255 Box of Photo Albums and Frames.
1256 Assorted Decorative and Household Items.
1257 Assorted Household Items, Including a World Globe.
1258 Group of Planters and Baskets.
1259 Assorted Kitchen Items, Toaster, Mold, Cups, etc.
1260 Group of Tropical Pattern Tumblers and Clear Stemware.
1261 Five Boxes of Christmas and Other Holiday Decorations.
1262 Lot of Ceramic Dinnerware.
1263 Two Boxes of 60's and 70's Motorcycle Magazines.
1264 Lot of Decorative Household Items.
1265 Weightlifting Belt with How To Books.
1266 Vintage Motorcycle Fuel Tanks and Fenders.
1267 Collection of 1960's Motorcycle Magazines.
1268 Original iMac g3 with Accessory Kit.
1269 Group of Assorted Books, Mostly on Motorcycle History.
1270 Underwood 319 Portable Typewriter.
1271 Small Stained Glass Window.
1272 Two Stereo Cassette Decks, Turntable, and Two Speakers.
1273 Three Framed Photographs and an Artwork of a Lion and

Mice.
1274 Lot of Decorative Household Items.
1275 Two Metal Lock Boxes and a Leather Briefcase With a Tin

of Hangers.
1276 Lot of Christmas Candles and Decorations.
1277 Three Maps of Different Parts of San Francisco.
1278 Box of Motorcycle Parts.
1279 Vintage Photographs, Early Motorcycle Racing. Losses.
1280 Box of Motorcycle Racing Jumpsuits and Gear.
1281 Military Photo of Three Men and Plane.
1282 Three Motorcycle Helmets.
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1283 Modern Indian Agra Wool and Cotton Rug. Soft red field

with off white border, decorated with flowerheads and
foliate designs throughout. and green, ocher double guard
band borders.  {Approximate dimensions: 6' x 9'2".}.
Condition: Overall condition is very good, one long side
with sun bleaching.

1284 Rack of Assorted Men's Jackets.
1285 Glass Charger with Pink Decor.
1286 Two Lithographs of Swords, Signed Bottom Right.
1287 Ativa MD 1200 Shredder.
1288 Ansonia Regulator Wall Clock.
1289 Eclipse Regulator Wall Clock.
1290 Two Majolica Decorative Plates.
1291 Scott Radio/Amplifier and a Record Player.
1292 Metal Front Wall Clock and an Inlaid Table Clock.
1293 Oil Painting on Canvas, Boat at Sea.
1294 Two Tripods.
1295 Two Wall Clocks, including Fattorini and Sons.
1296 Portable Metal Folding Table.
1297 Cut Glass Stemware, Decanters, and Vases.
1298 Outdoor Thermometer, Wall Clock, and Small Table Clock.
1299 Two Boxes of Books.
1300 JC Brown Shelf Clock.
1301 Lot of Cut Glass Stemware, Including Waterford.
1302 Lot of Cut Glass Stemware and Cups, Including Waterford.
1303 Collection of Vintage Newspapers.
1304 Haviland Limoges Porcelain Dishes.
1305 Lot of Assorted Cutlery, some Sterling.
1306 Lot of Porcelain Plates.
1307 Lot of Miscellaneous Decorative Items.
1308 Lot of Dishes and Cups, including Limoges and Lennox.
1309 English Inlaid Wood Wall Clock.
1310 Atkins Octagonal Drop Wall Clock.
1311 Gilt Wood Wall Mirror.
1312 Tree on the Shoreline, Oval Framed Pastel, Signed Bottom

Right.
1313 Two Tubs of Christmas Items.
1314 Three Boxes of Gloves, and Accessories, with Linens.
1315 Two Boxes and a Tub of Christmas Items.
1316 Two Boxes of Books, Including Photography.
1317 Belts, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1318 Storage Bins and Cooler.
1319 Plates and Chargers. Provenance: Glenshaw Estate.
1320 Glass Buckets, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1321 Collection of Large Ceramic Serving Platters. Provenance:

Glenshaw Estate.
1322 Box of Vintage Books.
1323 Jewelry and Display Boxes.
1324 Vintage Men's Fedora and Box. Provenance: Glenshaw

Estate.
1325 Two Bottle Boxes. Provenance: Glenshaw Estate.
1326 Ceramic Pitchers, Baskets, Cookie Jar, etc. Provenance:

Glenshaw Estate.
1327 Three Boxes of Vintage Books, Including Dutch.
1328 Two Boxes of CDs.

1329 Wine Decanter Carafes, Glass Bowls, Including Tiffany, etc.
Provenance: Glenshaw Estate.

1330 Box of Miscellaneous Paintings and Prints.
1331 Plates, Chargers, Trays. Provenance: Glenshaw Estate.
1332 Four Boxes of Books, Including Art.
1333 Snow Globe, Cookie Jars, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1334 Wigs, Purses, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1335 Miscellaneous Items, Brackets, Boxes, etc.
1336 Various Stamps, etc.
1337 Two Boxes of Books.
1338 Five Boxes of DVDs.
1339 Miscellaneous, Barbie Record Box, Wall Hangings, etc.
1340 Antler Handled Cutlery, etc.
1341 Collection of Slides, Film, etc.
1342 Various Silverplate Holloware, etc.
1343 Various Sterling and .800 and Silverplate Flatware, etc.
1344 Bowling Balls, etc.
1345 Various Silverplate Flatware, etc.
1346 Miscellaneous Utensils, Including 84 and .800 Silver, etc.
1347 Two Silverplate Platters.
1348 Sterling and Silverplate Flatware.
1349 Silverplate and Sterling Items, etc.
1350 Three Boxes of Books, Including Food.
1351 Silverplate and Sterling Handle Flatware, etc.
1352 Gilt Light Fixture and Parts.
1353 Four Ceramic and Metal Platters.
1354 Group of Small Linens and Mats.
1355 Antique Giltwood Wall Mirror.
1356 Pegasus and River Otter Figures (losses)
1357 Two Cut Crystal Bowls, Including Waterford.
1358 Three Lalique Birds (Losses).
1359 Vintage Brass Scale and Silverplate Tray.
1360 Cut Crystal Bowl and 1971 Owl Plate.
1361 Crystal Ash Tray.
1362 Collection of Silverplate Flatware.
1363 Various Silverplate Items.
1364 H & G Bavaria Porcelain China Set.
1365 Collection of Silverplate Flatware.
1366 Sterling Shakers and Bowl, Weighted.
1367 Various Cut and Pressed Crystal And Glass.
1368 Bin with China Storage Containers.
1369 Noritake Georgian China Set.
1370 Rosenthal Moss Rose, Pompadour China Set
1371 Two Books, Silver Identification.
1372 Three Boxes of Vintage Books,
1373 Collection of Books, Psychedelic Plants, Sexuality.
1374 Two Sets of Flatware in Canteens.
1375 Hunters in a Forest, Acrylic on Board, Signed.
1377 Photo Print on Board, Building.
1378 Group of Porcelain Plates and Bowls.
1379 Charles Bragg Numbered Colored Etching, Manny, Moe, and

Jacque, Waiters.
1380 Unframed Poster, Resort Area, losses
1381 Three Painted Steeple Clocks.
1382 Waltham Banjo Clock.
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1383 Various Vintage Prints, Bank Notes, etc.
1384 Giltwood Wall Mirror.
1385 19th Century Mahogany Naval Banjo Clock.
1386 Ingrahan Banjo Clock.
1387 Four Mantle Clocks, Including Seth Thomas.
1388 Three Mantle and Table Clocks, Including Atkins.
1389 Seth Thomas Column and Cormice Bracket Clock.
1390 Steiff Pewter Coffee and Tea Pots with Cream and Sugar

Jars.
1391 Parcel Ebonized Wall Clock.
1392 Woman in the Forest, Abstract Acrylic on Paper, Dorothy

Marsten.
1393 Seth Thomas Round Wall Clock.
1394 Two Framed Lithographs of Armorial Shields.
1395 Flower Bouquet, Painting on Canvas with Matching Print, S.

Hall.
1396 Antique Steeple Clock.
1397 Framed Lithograph of a Phone Company's Logo Over Time.
1398 Two Large Ceramic Base Table Lamps.
1399 Seth Thomas Chime Clock.
1400 Two Acrylic on Canvas Paintings, Gold Bamboo on Red,

Robert Kwon.
1401 Street View, Man on Boats, Acrylic on Canvas, Sophie

Gardner-Hall.
1402 Roasting Pans.
1403 Two Boxes of Publications, etc., Mostly Track and Field.
1404 Turkish Brass Samovar.
1405 Metal Statue, Cowboy Hunting Buffalo with another Buffalo

Figure.
1406 Three Boxes of Books, Mostly Vintage Sports.
1407 Wood Bin and a House and Boat in a Bottle.
1408 Four Chinese Figures.
1409 Four Blue and White Ceramic Bowls.
1410 Mintek Portable DVD Player and Canon T50 Camera.
1411 Four Boxes of Publications, etc., Mostly Track and Field.
1412 Collection of Indian White Metal and Jeweled Boxes and

Purses.
1413 Middle Eastern Style Lidded Bowl with Lamp.
1414 Four Chinese Porcelain Bowls and a Japanese Plate.
1415 Swedish Etched Crystal Vase, Signed.
1416 Danish, Porcelain Animal Figurines.
1417 Framed Print, Black Widow, Keith Hansen.
1418 Collection of Danish, Porcelain Vases.
1419 Danish, Porcelain Holiday Plates.
1420 Royal Copenhagen, "Transquebar" Set.
1420A Danish, Porcelain Holiday Plates.
1421 Three Boxes of Books, Mostly Vintage Sports.
1422 Box of Records.
1423 Glass Vases, Including Danish Royal Copenhagen.
1424 Danish Royal Copenhagen, Porcelain Polar Bear Figures.
1425 Collection of Danish, Porcelain Plates, etc.
1426 Collection of Danish, Porcelain Figurines.
1427 Danish, Porcelain Lamp, Bells.
1428 Three Boxes of Books, Mostly Vintage Sports.
1429 Collection of Danish, Porcelain Items.
1430 Collection of Danish, Porcelain Items.

1431 Two Boxes of Miscellaneous Sports Publications.
1432 Collection of Danish, Porcelain Items Including Wiinblad.
1433 Bear Figures Including Royal Copenhagen.
1434 Lot of Linens.
1435 Gilt Painting Frame.
1436 Oil Painting on Panel, Lighthouse, Signed.
1437 Assorted White Metal pieces, including Silver Plate
1438 Framed Offset/Photomechanical Print Watercolor and Ink,

Unicorn Carousel.
1439 Pair of Dome Framed Oval Dry Flower Arrangements
1439A Double Light Ceiling Fixture
1440 Box of Blankets and Pillows, mostly Christmas. Provenance:

Glenshaw Estate.
1441 Gilbert Clock Company Mantle Clock, losses to case
1442 Double Hanging Ceiling Light with Lusters
1443 Pair of Blue to Clear Luster Vases.
1444 Horse Figure Lamp
1445 Figural Mantle Clock with Garnitures
1446 Gift Box Set, Perrier - Jouet Champagne and Glasses
1447 Renaissance Revival Mantle Clock.
1448 Composite Figural Group of Three Dancers.
1449 Regulator Wall Clock.
1450 Pair of Wooden Wall Brackets and Two Figural Groups
1451 Sessions Oak Wall Clock.
1452 Pair of Figural Table Lamps with Glass Shades
1453 Four Porcelain Figurers and a Pair of Figural Group Vases.
1454 Collection of Rolled Posters, Including Hal Lasko.
1455 Various Items, Shadow Box Frame, Candlesticks, etc.
1456 Various Unframed Prints.
1457 Sterling and Silverplate Hollowware.
1458 Various Items, Vases, Decanter, etc.
1459 Needlework Sampler Dated 1785.,
1460 Collection of Unframed Prints and Cube.
1461 Various Glassware Including Stems.
1462 Unframed Watercolor.
1463 Group of Plastic Tubs.
1464 Group of Glass Vases and a Candy Bowl.
1465 Six Chinese Jadeite Galloping Horse Figures.
1466 Two Ruth Leaf Woodblock Prints, Jars and Flowers Series.
1467 Various Chinese and Japanese Items, etc.
1468 Chinese Export Porcelain Rose Medallion Tableware.
1469 Cut Glass and Metal Table Lamp
1470 Evening Mountain Landscape, signed Tyler Tayernter.
1471 Two Kellogg Vintage Phones
1472 Three Light Glass Candelabra.
1473 Group of Porcelain Cups and Saucers Marked KPM.
1474 Large Group of Stemware in Four sizes, some Crystal
1475 Ten State Spoons on a Holder
1476 McLilley Ceremonial Sword in Sheath
1477 Pair of Painted Porcelain Lamp Bases.
1478 White Ceramic Table Lamp with Calligraphy.
1479 Gilt Metal and Porcelain Three Light Candelabra.
1480 Oxford Hall Stainless Flatware in Case
1481 Metal case Clock with a Metal Framed Portrait
1482 Tole Tray, reproduction, Metal
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1483 Porcelain Tray and Pitcher, both in a Floral motif
1484 Framed Print, Coastal Scene, with Elephant Flag.
1485 McLilley Ceremonial Sword and Scabbard.
1486 Ceramic Vases, Cocktail Shaker etc.
1487 Hardstone Tree and Basket.
1488 Vases, Bowl, Casserole Pan.
1489 Asian Standing Figure.
1490 DVD's and Clothing.
1491 Various Ceramic Vases, etc.
1492 Various Animal Figurines, etc.
1493 Three Framed Paintings.
1494 Bronze Boy Carrying Buckets Figure.
1495 Various Figurines, etc.
1496 Vases, Teapots, etc.
1497 Various Wedgwood Jasperware.
1498 Miscellaneous Ceramic and Porcelain Vases, etc.
1499 Japanese Obis.
1500 Set of Ceramic Tableware.
1501 Box of Framed Photos.
1502 Collection of Maps.
1503 Various Wedgwood Jasperware.
1504 Asian Vessel.
1505 Faux Christmas Tree.
1506 Two Framed Artworks, Asian Women.
1507 Hanging Light Fixture.
1508 Three Framed Prints, Female Nudes.
1509 Box of Framed Prints.
1510 Collection of Oval Framed Wall Hangings.
1511 Two Framed Prints.
1512 Various Books, Household Items.
1513 Frames, Heart Shaped Box.
1514 Louvered Blinds.
1515 Three Chinese Coin Banks with a Metal Girl on Turtle Shell.
1516 Two Baskets.
1517 Five Boxes of Books.
1518 Wheelbarrow Planter.
1519 Pair of Chinese Painted Porcelain Vases.
1519A Two Chinese Writing Books.
1520 Afghan War Rug. 2' by 2' 11".
1521 Two Chinese Painted Porcelain Bird Vases.
1522 Three Japanese Landscape Artworks.
1523 Afghan Rug. 3' 2" by 5' 4".
1524 Two Chinese Painted Porcelain Bowls.
1525 Janome Sewing Machine.
1526 Framed Print, and Painting on Canvas, Male Nudes.
1527 Four Boxes of Books, Mostly Sports History.
1528 Miscellaneous Decorative Items.
1529 Plates, Tiles, etc.
1530 Two Framed Ornithological Prints, After Audubon.
1531 Three Framed Prints with Asian Textile.
1532 Silverplate Flatware.
1533 Two Brass Cannons.
1534 Three Boxes of Books, Mostly Sports History.
1535 Electric Knife, and Records.
1536 Various Asian Ceramics, etc.

1537 Collection of Teapots and Pitchers.
1538 Carved Wood Wrestling Figures.
1539 Glass Vase and Bowls.
1540 Miscellaneous Framed Prints, One in Arthur Court Frame.
1541 Various Ceramics Table Articles.
1542 Various Copperware Table Articles.
1543 Contemporary Turkish Landscape Rug. 5' 2" by 7' 2".
1544 Spode Billingsley Rose Pattern China.
1545 Three Boxes of Books, Mostly Sports History.
1546 Two Gilt Plated Flatware sets in Chests, Wallace Stainless

and Oreida Community
1547 Japanese Sword Flatware Set in Box with White Metal Items
1548 Two Flatware Sets in Chests.
1549 Hammered Brass Planter on Wooden Stand.
1550 Pair of Gilt Metal, Three Light Sconces.
1551 Four, Two Light Candle Holders with Lusters, two with

losses
1552 Baccarat Crystal Vase
1553 Persian Floral Pattern Runner, 4 Ft 11 In X 2 Ft 5 In
1554 Assorted Table Items and Decorations.
1555 Cloisonne Bowl
1556 Ceramic Table Decorations in a Floral Motif, losses
1557 Fish Bowl with Wooden Stand
1558 Three Silver Plate Pieces Coffee and Tea Pots, Butter Dish
1559 Assortment of National Lampoon Magazines, 1973 to 1976
1560 Ohaus Triple Beam Balance Scale
1561 Volumes One to Twenty, The Worlds Greatest Books
1562 Bell and Howell Projector
1563 Vintage Kenner's Sky Rail Building Set in Original Box
1564 Society Tapestry.
1565 Renwall Model, The Visible V8 in Original Box
1566 Butterfly and Floral Basket, Two Lacquer Bowls and Spoons
1567 Framed Woody Crumbo Print, Returning War Party, signed

and Numbered.
1568 Distant Shores, Michael Wood, Giclee on Canvas.
1569 Six Light Basket Chandelier with Shades
1570 Framed Oil on Canvas, Still Life Pink and White Flowers,

signed lower right
1570A Two Military Dress Uniforms, Marine and Army.
1571 Framed Mixed Media Forrest, Virginia Clemans Merrill.
1572 Two Mischka Aoki Youth Pink Party Dresses.  One, a size 8

sleeveless dress with bodice embroidered in pastel hues
with a gilt grid, under applied sequins, pearls and laser cut
flowerheads, and with banded tulle skirt, with crinoline.
Satin lining. The other, a toddler size 2 or 3, sleeveless
dress, gauze, tulle, and layers of ruffled bands, with applied
sequins forming flowerheads. This garment unfinished, and
with alteration to style, incomplete.  {Approximate
measurements:  Shoulders: 8" - 8 1/2", length 23 1/2" - 37
1/2".}. Condition:  As made.
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1573 Mischka Aoki Youth S8 Taupe Satin and Tulle Party Dress.

Sleeveless silk satin and tulle drop waist dress with irregular
hem, the bodice hand embroidered and appliqued in sequins
and with flowers and butterflies, in gold, silver, pale blue,
deep blue and grey. Tulle overlay ombre from taupe to pale
green blue.  Label to back, Mischka Aoki. Australia, using
European fabrics.  {Approximate measurements: Size 8.
Shoulders 9 3/4", bust 26", waist 26", hem 34" front, 45"
back.}. Provenance: Sold to benefit The Alameda Ballet
Academy, Alameda, CA. Condition: New absent tags.
Mischka Aoki calls itself "The Luxury Couture House for
Children."

1574 Vintage Beaded Dress.
1575 Lamb Coat with Fur Collar.
1576 Metal and Luster Eight Light Chandelier with Shades
1577 Noritake China Dinnerware.
1578 Three Blue and White Ceramic Vases with Lids.
1579 Two Boxes of Tools and Cleaning Items.
1580 Six Ceramic Spheres and a Bowl with Rocks.
1581 Group, Joseph Simpson Etching, Four Cardboard Prints, and

Prince of Darkness, losses.
1582 Edmund Dulac's Fairy-Book, losses.
1583 Print by J Pupar and Three by A C Shelton, losses.
1584 Painting on Paper, Fish and Painting on Canvas Girls Playing

signed, both with losses, One by Guy Bertin.
1585 Group of Painted Ceramic Bowls and Pitchers.
1587 Box of Vintage Sheet Music
1588 Collection of Metal Toys including Cars, many with Boxes
1589 Unframed Print, Rome.
1590 Frying Pan with a Pierces Ceramic Vessel with Handle
1591 Port Hole Framed Wall clock by Wuersch
1592 Box of Sewing Items Including Sideboard Shaped Thread

Holder.
1593 Box of Prints and Frames
1594 Leaded Glass Lamp Shade
1595 Two Bottles of Wine, Marilyn Merlot and Parducci Cabernet
1596 Box of  Eight Never Used Canvases
1597 Delft Wall Mount Spice Grinder with a Holland Scene
1598 Lot of Ceramic Dishware.
1599 National Colonial 1800's Australian Flag.
1600 Wooden Rake
1601 Hindu Style Tapestry of the Astrological Signs and Bone

Carving.
1602 Limes and Mushrooms, Two Paintings on Board, Signature at

Bottom.
1603 Pears and Eggshells, Two Paintings on Board, Signature at

Bottom.
1603A Two Giraffe Wall Decorations and a Wooden Ashtray.
1604 Four White Plaster Wall Hangings.
1605 Lynn Chase Asian Views and African Portrait Plates and

Mugs.
1606 Lynn Chase Designs Cats Porcelain Plates and Mugs.
1607 Bochim Lenoc, Edward Marshall Owl Design and Race

Horse Bone China Plates.
1608 Hermès Porcelain Animal Plates and Mugs.
1609 Lot of Lenox American Wildlife Bone China Plates.
1610 Collection of Plates
1611 Collection of Cups, Bowls, and Plates

1612 Booths Silicon China and Boston China Plates.
1613 Group of Porcelain Plates Including Tahoeware.
1614 Three Boxes of Asian Art Books.
1615 Bavaria Green Rim Floral Dinner Plates.
1616 Castleton China Bowls and Royal Crown Derby Plates.
1617 Chinese Painted Porcelain Vase and a Stone Medallion.
1618 Four Chinese Painted Porcelain Figures.
1619 Five Boxes of Books.
1620 The History of the Decline and Fall of the Roman Empire.

Volumes One Through Four.
1621 Three Chinese Porcelain Figures.
1622 Lot of Chinese Porcelain Bowls and Vases.
1623 Two Photo Prints on Board, Olive Trees.
1624 Japanese Landscape Etchings.
1625 Unframed United States Marines Poster Silent Drill Platoon.
1626 Catholic Encyclopedia for School and Home, Volumes One

Through Twelve.
1627 Three Chinese Painted Porcelain Figures.
1628 Pair of Chinese Crackle Porcelain Dragon Vases.
1629 Four Chinese History Books.
1630 Five Chinese Tang Style Ceramic Glazed Figures.
1631 William and Mary Style Mahogany Tripodal Table Base.

{Approximate dimensions:  26 7/8" high x 25" wide at feet.}.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.

1632 Pair of Gilt Brass, Glass, and Marble Table Lamps.
1633 Painted Wood Bust of a Woman.
1634 Two Table Lamps.
1635 Lot of Unframed Prints.
1636 Four Boxes of Horticulture Publications.
1637 Pair of Chinese Export Jars.
1638 Bowl, Placemats, etc.
1639 Various Kitchenware, etc.
1640 Blue and White Vase and Jars.
1641 Wood and Lead Decorative Harness by Barry Sumrall.
1642 Various Dishware.
1643 Collection of Various Cookware, Pyrex.
1644 Framed Artwork, Iwo Jima Flag Raising.
1645 Skyway Suitcase. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
1646 Decanters, Vodka, Tray, Ice Bucket.
1647 Various Glass and Crystalware Including Orrefors.
1648 Two Boxes of Bound Sports Illustrated and World Sports.
1649 Miscellaneous Household Items, Including Flatware.
1650 Miscellaneous Decorative Items.
1651 Two Boxes of Leather Bound Books. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person.
1651A Large Collection of Art Reference Books and Auction

Catalogs.
1652 Group of China Plates, Including Spode and Bavaria.
1653 Lynn Chase Parrots and Rain Forest Dinnerware.
1654 Boehm World Wildlife China.
1655 Gump and Co. Dresden China Tea Bowls and Plates.
1656 Five Boxes of Books. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
1657 Lynn Chase and Halycon Days Porcelain Wares.
1658 American Collectors Guild, and Wedgwood Plates, Wild

Animals.
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1659 Group of Kitchen Appliances and Table Articles.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
1660 Group of Posters and Etchings.
1661 Miscellaneous Crystal.
1662 Collection of Asian Paddles, Vases, etc.
1663 Sunbeam Heater Unit.
1664 Lot Consisting of Tea Set, Plates and Platter.
1665 Five Boxes of Books. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
1666 Vintage Microscope in Wooden Case and related items
1667 Two Small Rag Rugs
1668 Assorted Dishes
1669 Painting and Art items, Books, Art Case, etc.
1670 Collection of Crutches
1671 Three Vintage Metal Advertising Signs and a Chevrolet

Thermometer
1672 Regulator Wall Clock. (losses)
1673 Group of Silver Flatware Canteens.
1674 Rolled Posters and Maps in Box.
1675 Box of DVDs, CD, and VHS Including Box Sets.
1676 Collection of Drawings by Larry Frederick.
1677 Charcoal Drawing of a Young Woman, Etching on Paper.
1678 Bradley & Hubbard Spelter Sculptures, Army and Navy

Naval and army spelter figures with bronze finish, plaques to
front read "NAVY" and "ARMY"; green felt to undersides.
{Approximate dimensions:  Navy 13" high, Army 15 1/2"
high.}. Condition:  Loss to finish and patina.  Navy rifle
barrel is loose.

1679 Miscellaneous Tableware, etc.
1680 Group of Glass and Ceramic Vessels and Bowls.
1681 Metal Table Lamp, no glass shade
1682 Regulator Wall Clock.
1683 Box of Placemats and Linens.
1684 Collection of Glassware.
1685 Ten Vintage Volumes, By O. Henry, Hugo, and Dumas.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person.
1686 Nine Volumes, History of the United States, Bandcroft and

Ridpath. Provenance:  The Estate of Evert B. Person.
1687 Three Boxes of Books. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
1688 Five Volumes Beacon Lights of History, with Six others.

Provenance:  The Estate of Evert B. Person.
1689 Eight Volumes History of England, Guizot, Queen Victoria

Wilson. Queen Elizabeth Aikin. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person.

1690 Two Volumes Life of Washington, Two of Around the
World with General Grant. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person.

1691 Six Volumes of Hoods Works and Six by Knight.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person.

1692 Five Boxes of Books. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

1693 Nine Vintage Volumes, Travels and Voyages, Reynolds
Works, Hawthorne, and Nobel. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person.

1694 Six Volumes Shakespears Works, and British Drama, Three
Volumes Each. Provenance:  The Estate of Evert B. Person.

1695 Three Volumes, Museum of Antiquity, Gallery of Poets, and
French - Spanish Dictionary. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person.

1696 Eleven Leather Volumes, Homer's Iliad, Coleridges works,
The Newcomers,  Provenance:  The Estate of Evert B.
Person.

1697 Three Boxes of Books. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person Provenance:  The Estate of Evert B. Person

1698 Three Boxes of Leather Bound Books, including Poetry.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person.

1699 Two Boxes of Leather Bound Books. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person.

1700 Six Boxes of Books. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

1701 Two Boxes of Leather Bound Books. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person.

1702 Box of Sheet Music. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person.

1703 Throw Pillows, etc.
1704 Three Asian Vases.
1705 Various Silverplate Hollowware.
1706 Ceramic Vases and Lidded Jar.
1707 Movie Making Tripods.
1708 Miscellaneous Decorative Ceramics.
1709 Silverplate Flatware.
1710 Asian Figure.
1711 Various Porcelain Cups and Saucers.
1712 Various Porcelain Cups and Dishes.
1713 Collection of Wooden Stands.
1714 Two Boxes, Linens, Towels, etc.
1715 Asian Miniatures, etc.
1716 Framed and Unframed Paintings.
1717 Miscellaneous Household Items, Brushes, Canvases.
1718 Various Decorative Vases, etc.
1719 Victorian Style Table Lamp (losses).
1720 Box of Books, Sheet Music, etc.
1721 Waterford Crystal Stemware, Boxes, etc.
1722 Various Boxes, etc. Including Russian.
1723 Faux Plants, etc.
1724 Various Asian Ceramics.
1725 Various Glassware
1726 Outdoor Urn Planter.
1727 Miscellaneous Household Items.
1728 Collection of Cookware.
1729 Ceramic Vase.
1730 Various Electronics.
1731 Various Kitchenware.
1732 Two Luggage Pieces.
1733 Bags, Gloves, etc.
1734 Collection of Cut Glass Bowls and Stemware.
1735 Ceramic Hippo and Vandalei Bronze Frog.
1736 Silverplate Hollowware.
1737 Group of Silverplate and Pewter Household Items.
1738 Ceramic Decorative Items, with Wedgewood and Lennox.
1739 Five Small Framed Paintings and Prints, Architectural
1740 Group of Lace and Linens.
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1741 Decorative Items, Including Cloisonne Box, Three Panel

Table Screen, etc.
1742 Group of Stained Glass Windows, Boxes, and Angel Figure.
1743 Religious Figure, Crucifix and Wood Carved Bird.
1744 Pottery Drum.
1745 Four Chinese Painted Porcelain Vases.
1746 Silverplate Cutlery, Cup and Bowl.
1747 Sailboat Artwork
1748 Indian Decorative Sword.
1749 Mexican and Other Ceramic, Wood, and Woven Items.
1750 Noritake Hand Painted Tea Pot, Plates, Cream and Sugar.
1751 Stainless Steel Cutlery Set.
1752 Four Dolls.
1753 Five Cloisonné Floral Vases.
1754 Coins and Stamps.
1755 Lot of House Warming Woven Artworks.
1756 Assortment of Blades Mounted on Board.
1757 Japanese Satsuma Dark Blue and Gold Vase on Stand, Birds

in Trees
1758 Six Hand Painted Nippon Vessels Including Indian.
1759 Four Japanese Morimura Nippon Porcelain Vases.
1760 Eight Hand Painted Japanese and Bayreuth Vases and Pitcher
1761 Six Hand Painted Nippon Porcelain Vessels and IE.
1762 Six Japanese Porcelain Vases Including Nippon and IE
1763 Six Hand Painted Nippon Vases and Pitchers
1764 Six Japanese Moriage Porcelain Vases and Pitcher.
1765 Miscellaneous Silverplate, etc.
1766 Copeland Spode Indian Tree China Set.
1767 Various Glassware Including Ruby to Clear.
1768 Miniature Bird Figurines.
1769 Studio Pottery Items Including Jugtown and Ben Owen.
1770 Four Metal Animal Figures.
1771 Collection of Wedgwood Jasperware.
1772 Set of Gorham Crystal Stemware.
1773 Collection of Porcelain Miniature Decorative Items.
1774 Rosewood Tea Caddy.
1775 Silverplate and Silver Flatware.
1776 Gorham Cherry Wood Fine China Dinnerware Set.
1777 Seven Hand Painted Nippon Coralene Vases.
1778 Five Nippon Morimura Tapestry Vases.
1779 Six Assorted Ceramic Vessels.
1780 Five Hand Painted Vessels Including Japanese Moriage.
1781 Four Nippon Morimura and Bavarian Vessels.
1782 Four Hand Painted Nippon Vases Including Coralene.
1783 Six Hand Painted Nippon Vessels
1784 Continental Porcelain Plates Including R.S. Prussia.
1785 Six Hand Painted Nippon Coralene Vases.
1786 Assorted Ceramics Including R.S. Prussia.
1787 Five Nippon Hand Painted Vessels
1788 Four Japanese Porcelain Trays Including Nippon.
1789 Five Nippon Hand Painted Vases
1790 Four Nippon Porcelain Gilt Encrusted Vases.
1791 Four Assorted Ceramic Vessels Including Nippon and

Coralene
1792 Box of Dolls, Clothes and Two Chairs

1793 Box of assorted Books and Publications
1794 Two Framed Slot Machine Glass.
1795 Box of Frames, a Few with Prints.
1796 Three Framed Slot Machine Glass, Including Bally.
1797 Two Embossed Metal Wall Hangings, Women.
1798 Three Vintage Photographic History Books.
1799 Binder of WWI Era Sheet Music.
1800 Collection of WWI Era Sheet Music.
1801 Vintage Military Publications, Photos, etc.
1802 Collection of WWI Era Sheet Music.
1803 Pair of Military Dolls.
1804 Vintage 1919-1920 Wall Calendar.
1805 Collection of WWI and WWII Publications, Photos, etc.
1806 WWII Photo History Book, etc.
1807 Vintage License Plates, Tags, etc.
1808 Vintage Record, Film Reels, etc.
1809 Vintage Military Medallions, Japanese Occupied Currency,

etc.
1810 Three Binders of WWI Era Sheet Music.
1811 Miscellaneous Tools, Lantern, etc.
1812 Two Binders WWI Era Sheet Music.
1813 Box of WWI Era Publications.
1814 Three German WWI Era Publications.
1815 Collection of Vintage Ceramics and Glass.
1816 Three Binders of WWI Era Sheet Music.
1817 Box of Vintage Newspapers and Publications.
1818 Collection of  Publications Including, WWI Era.
1819 Box of WWI Illustrated War News Publications.
1820 Collection of WWI Era Books and Publications.
1821 Pine Toy Chest.
1822 Ceramic Flower Blossom Garden Seat.
1823 Igloo Cooler.
1824 Vintage Corona Typewriter in Case.
1825 Elna Sewing Machine.
1826 Three Planters, Including Studio Pottery.
1827 Large Chinese Double Steamed Brown Glazed Wine Jar. Of

almond form with wide body and narrow neck and base,
accentuated by an all-over dark brown glaze, product and
maker's name written near the top, identifying the double
steamed wine from Jiujiang in Guangdong province.
{Approximate height: 18 1/2 inches (46.9 cm)}.  Condition:
Small chips and scratches. Ask the Asian Art Department
for more information.

1828 Ampro Eight Vintage Film Camera.
1829 Tripod with Leather Case. Provenance:  The Estate of Evert

B. Person.
1830 Collection of Baskets.
1831 Chinoiserie Table Lamp.
1832 Decorative Glass Swan and Globe, Signed.
1833 Four Glass Table Lamps.
1834 Eight Crystal Candlesticks Including Waterford.
1835 Four Baccarat Crystal Animal Figurines.
1836 Various Glass and Crystalware Including Tiffany.
1837 Miscellaneous Items, Including Herend Teapot.
1838 Brass Table Lamp.
1839 Two Cases of Five Ounce Clear bowls by Libbey
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1840 Spelter Sculpture of Cherubic Philosopher After Moreau.
1841 Six Painted Gilt Metal Stands, one with Glass Top
1842 Vintage Typewriter. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
1843 Large Square Wall Mirror.
1844 Renaissance Revival Oak Carved Desk.
1845 Victorian Style Oak Bar Stool with Rattan Seat.
1846 A Chinese Export Storage Chest.
1847 Hollywood Regency Style Rolling Cart.
1848 Contemporary Side Table with Brass Trim.
1849 Turned Wood Side Chair, Cane Seat.
1850 Two Framed Judaica Prints, Hannah Yakin.
1851 Framed Two Horse Print, Signed Bartlett.
1852 Framed Oil Painting on Board, Abstract Tribal Figure.
1853 Framed, Print of Photo, Full Moon Over Bay Bridge.
1854 Framed Oil on Board, Nude, Reuben BB
1855 Framed Pastel and Chalk, Truth, Bald Eagle, Holy Bible,

Signed.
1855A Vintage Movie Poster, Elvis. Kissin' Cousins.
1856 Three Vintage Movie Posters.
1856A Print from Fresco of the Ruins of Pompei, Framed.
1857 Modern Raffia and Brass Cylindrical Floor Lamp.

{Approximate dimensions:  47 3/4" high x base: 10"
diameter.}. Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection,
Chapter II.

1857A Framed Signed and Numbered Poem 69 - 4, Haku Maki.
1858 Antique Davenport Desk, Inlaid Wood and Leather top,

losses
1859 Artist's Easel.
1860 Chinese Inlaid Wood Trunk.
1861 Red Upholstered Arm Chair.
1862 Wooden Cane Back Swivel Chair.
1863 Pair of Caned Blue Upholstered Chairs.
1864 Modern Painted Shelf with Clock Face.
1865 Painted Wood Night Stand.
1866 LG Flatscreen.
1867 Contemporary Glass Top Table with Wood Base.
1868 Writing Desk and Sewing Machine.
1869 Two Metal Stands.
1870 Pair of Composition, Low Pedestals. Provenance: Glenshaw

Estate.
1871 Late Victorian Oak Scribes' Desk.
1872 Set of Six Patio Chairs.
1873 Two Small Wooden Stands
1874 Three Luggage Stands.
1875 Pair of Armchairs.
1876 Office Chair.
1877 Two Framed Navy Posters, WWI.
1878 Framed Mixed Media, Dreamscape, Marsh Nelson.
1879 Framed Acrylic on Canvas, European Street Scene, Signed

Colbert.
1880 Framed Acrylic Painting on Canvas, Three Giraffes, Signed.
1881 Framed Mid Century Modern Acrylic on Canvas, Farm

Houses.
1882 Framed Watercolor, Daisies in Vase, Georgina Klitgaard.
1883 Framed Textile, London Street Signs.

1884 Two Framed Vietnamese Artworks, Life on the River.
1885 Four Framed French Prints of Vegetables. Les Plantes

Potageres
1886 Framed Mexican Event Poster.
1887 Chinese Hanging Scroll.
1888 Pair of Painted Faux Bamboo Framed Chairs.
1889 Swiss Painted Architectural Tall Case Clock.
1890 Shelf Unit.
1891 Schwinn Exercycle.
1892 Two Easels.
1893 Rustic Table.
1894 Pair of Art Deco Style Three Light Floor Lamp Stands.
1895 Metal Swivel Chair.
1896 Victorian Style Floor Lamp.
1897 Karges Transitional Style Armchair.
1898 Folding Fireplace Screen, and Tools.
1899 Floral Upholstered Couch.
1900 Attributed to Guan Shanyue (1912-2000): Sparrows and

Plums, Chinese Scroll. Color and ink on paper, depicting
two sparrows resting comfortably beneath a blossoming
plum tree, one sparrow tilts its head curiously, unframed,
dated 1989 summer, signed with artist name and two
stamps. {Image Size: 15 1/2 x 24 3/8 inches (39.3 x 61.9
cm)}.  Condition: Water stains. Ask the Asian Art
Department for more information.

1901 Two Cribs, Doll and Toddler.
1902 Victorian Style Oak Low Table.
1903 Pair of Bamboo Framed Chairs.
1904 Schwinn Stationary Bike.
1905 A Large Chinese Famille Rose Porcelain 'Nine Peaches' Vase

in Box.  Heavily potted with a large globular body
surmounted by a cylindrical neck, the exterior enameled
with gnarled branches bearing nine peaches and large
blossoms, the recessed base bears a four-character mark in
underglaze red. {Approximate height: 23 1/2 inches (59.6
cm) without stand}.  Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

1906 Round Metal Patio Table.
1907 Large Chinese Painted Porcelain Vase with a Pagoda Scene

with Stand.
1908 Framed Watercolor, House in Virginia City, Nevada, Cecil

Wray Goodchild.
1909 Framed Winter Scene, Side of Hill Trees, Signed.

Provenance: Glenshaw Estate.
1910 Framed Oil on Canvas, Flower Stand, signed. Provenance:

Glenshaw Estate.
1911 Framed Acrylic Painting, Coastal Scene.
1912 Framed Italian Acrylic on Canvas, Street Scene.
1913 Framed Certificate of Merit to William Jack Laycox, 1973
1914 Manner of Wassily Kandinsky, watercolor, bears initial

lower left and dated '24, framed.
1915 Framed Oil on Canvas, Man in Wine Cellar Pouring Wine,

signed, "Riber"
1916 Framed Watercolor, White Horses Running, signed Bulle.

Provenance: Glenshaw Estate.
1917 Wall Mirror.
1918 Three Small Framed Asian Artworks of People Gathered.
1919 Framed Oil Painting, Dutch Style Decorative Water Scene.
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1920 Framed Watercolor of a Trotting Horse, signed Bulle.

Provenance: Glenshaw Estate.
1921 Vintage Poster, Fats Domino, Reprise Records
1922 Two Chairs.
1923 24 x 36 in. Frame.
1924 Two Cabinet Sections.
1925 Vintage Wicker Doll Buggy.
1926 Three Chairs, Including Modern Bucket.
1927 Chinese Four Panel Folding Screen.
1928 An Assembled Set of American Rococo Revival Walnut Side

Chairs Mid 19th Century Provenance:  The Estate of Evert
B. Person

1929 Metal Stand.
1930 Small Shelf Unit.
1931 Louis XVI Style Piano Bench.
1932 Victorian Brass Piano Lamp, Painted Glass Shade.
1933 Two Carved and Turned Wood Children's Chairs, Dated

1926, Xmas. Provenance: Glenshaw Estate.
1934 Arts and Crafts Oak Two Door Vitrine Cabinet.
1935 Painted Plant Stand. Provenance: Glenshaw Estate.
1936 Pair of Queen Anne Style Benches with Floral Upholstery.

Provenance: Glenshaw Estate.
1937 Three Chinese Hardwood Chairs.
1938 Pair of Slat Back Open Armchairs with Rush Seats.

Provenance: Glenshaw Estate.
1939 Pair of Contemporary Suede Upholstered Ottomans.

Provenance: Glenshaw Estate.
1940 Gilt Painted Metal Floor Lamp, in the Form of a Branch.

Provenance: Glenshaw Estate.
1941 Two Door Cabinet. Provenance: Glenshaw Estate.
1942 Two Milk Cans, one Painted Together with a Copper

Vessel. Provenance: Glenshaw Estate.
1943 Two Wood Handled Water Buckets.
1944 Louis XV Style Marquetry Bombe Commode. Two short

drawers over two long drawers, figural pulls, marquetry to
front, bronze mounts. {Approximate dimensions:  34" high x
57 1/2" wide x 22" deep.}. Condition:  Lacking marble top,
top is unfinished.  Veneer with some loss, lifting, and repair.
Patina to mounts.

1945 Two Tier Wicker Side Table. Provenance: Glenshaw Estate.
1946 Elephant Form Garden Seat. Provenance: Glenshaw Estate.
1947 Rack of Various Linens, etc. Provenance: Glenshaw Estate.
1948 Vintage Wooden Steamer Trunk. Provenance: Glenshaw

Estate.
1949 Marble Round Pedestal. Provenance: Glenshaw Estate.
1950 Pair of Queen Anne Style Benches with Floral Upholstery.

Provenance: Glenshaw Estate.
1951 Singer Sewing Machine with Trestle Table, losses.

Provenance: Glenshaw Estate.
1952 Low Oak Wash Stand. Provenance: Glenshaw Estate.
1953 Rustic Two Tier Hall Table with Glass Top. Provenance:

Glenshaw Estate.
1954 Small Painted Single Door Cabinet with a Drawer.

Provenance: Glenshaw Estate.
1955 Box of Framed Rolling Stone Covers and Newspaper

Articles.
1956 Pair of Composition Pedestals, one Beige, one White.

Provenance: Glenshaw Estate.

1957 Contemporary Metal Hall Table with Beveled Glass Top.
Provenance: Glenshaw Estate.

1958 Mahogany Two Piece Drop Front Secretary Bookcase.
1959 Metal Wall Hanging.
1960 Glass Top Round Patio Table.
1961 A Treadmill. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
1962 Precor Running Machine with Mat.
1962A PETER SULLIVAN (American, born 1958), Untitled (#367),

Untitled (#368), and Untitled (#369), 1999, three
monotypes on wove paper, (approximate dimensions - plate
(each): 18 x 23-3/4 inches, sheet (each) 29-1/8 x 34 inches),
all numbered 5/35, titled, signed and dated at lower margin;
embossed stamped at lower right. Condition: Light handling
wear to all, overall, in very good condition.

1963 Dynatrap Insect Trap. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person.

1964 Green Painted Floor Lamp Barley Twist. Provenance:
Glenshaw Estate.

1965 Asian Trunk on Metal Stand, Attached. Provenance:
Glenshaw Estate.

1966 Leatherette Wingback Chair with Ottoman.
1967 A Chinese Glazed Stoneware Pedestal, South China, First

Half 20th Century With Pierced Decoration; Together With
a Stoneware Planter. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

1968 Modernist Two Light Floor Lamp Stand.
1969 A Chinese Pierced and Glazed Stoneware Pedestal, South

China, First Half 20th Century. Provenance:  The Estate of
Evert B. Person

1970 Metal and Glass Floor Lamp
1971 Rolling Drying Rack.
1972 Charles Shackleton Cherry Oval Table. Oval top with

moulded edge, square taper legs; the top secured to the
base with a series of wood latches. Marking to underside
"Charles Shackleton 2018" {Approximate dimensions:  30"
high x 48" wide x 30 1/2" deep.}. Condition:  Some surface
wear, mainly to the legs.  Fading to finish.

1973 Framed Painting, Coastal Scene,m Kay Kettle.
1974 Framed Watercolor of Rainbow Rhododendron, by Kay

Barnes. Provenance: Glenshaw Estate.
1975 Framed Mixed Media, Abstract Möbius Strip, Signed

Nakashima.
1976 Framed Lithograph, Group of Small Trees, by Keiko

Matsutani. Provenance: Glenshaw Estate.
1977 Framed Painting, Mountainscape, A Scallet.
1978 Framed Watercolor, Profile, Signed.
1979 Framed Oil Painting, Coastal Scene, Signed M Granados.
1980 Framed Enamel on Metal Panel, Maces, May.
1981 Two Framed Rubbings, One Red the other Blue.
1982 Six Louis XV Style Bergeres with Painted Linen Upholstery.
1983 Collection of Small Rugs.
1984 Framed Print, Two Female Figures Abstract, EE Marshall.
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1985 Austrian W. Schonberger and Co. Walnut Vienna Regulator

Clock. Carved walnut case, white enamel dial with black
roman numeral numbering, the two-weight movement with
coil going; pendulum included, weights missing. The dial with
"W. Schonberger  & Co. Wien"; interior with 1995 repair
label from "San Luis Clock and Watch Service".
{Approximate dimensions:  44" high x 16 3/8" wide x 7"
deep.}.  Condition:  Has not been tested, working order is
not guaranteed.  Lacking weights.  Loose second hand.  Case
with some surface wear, and previous insect damage
throughout.  Veneer with some apparent restoration, mainly
visible to the bottom section with bubbling.  Some rubbing
to lettering on dial. Winder included.  Second hand is loose
and available with winder.

1986 Seven Frames.
1987 A Queen Anne Style Parcel Gilt and Japanned Beveled

Mirror, 20th Century Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

1988 Art Deco Flip Top Table.
1989 Native American Wood Painted Wall Hanging.
1990 19th Century Austrian Biedermeier Three Weight Walnut

Vienna Regulator Clock. Walnut case with turned finials and
applied roundels, arched crown; white enamel dial with
black roman numeral numbering and script; three weights
and pendulum included, lacking winder. The dial with "F.
Prihoda / VI Stumpergalse, 63 / WIEN". {Approximate
dimensions:  47" high x 15 1/2" wide x 6 7/8" deep.}.
Condition:  Has not been tested, working order is not
guaranteed.  Case with minor wear and repair to surface
appropriate considering age.  Dial with fill-in repair to
enamel.

1990A Glass Hanging Cabinet.
1991 Pair of Brass Giraffe Statues.
1992 Colonial Revival Sideboard.
1993 Contemporary Lamp Table with Drawer. Provenance:

Glenshaw Estate.
1994 Louis XV Style Music Cabinet with Five Inlaid Drawers,

losses
1995 "Belmar" Wingback Armchair and Ottoman. Provenance:

Glenshaw Estate.
1996 Chinese Chippendale Style Carved Window Seat, with Red

Woven Upholstery.
1997 Two Louis XVI Style Needlepoint Seat Stools.
1998 Two Parcel Gilt Painted Floral Wall Hangings.
1999 Pair of Composition Pedestals in a Rock Formation Pattern.

Provenance: Glenshaw Estate.
2000 Arts and Crafts Style Two Door Cabinet. Provenance:

Glenshaw Estate.
2001 Iranian Prayer Rug. 1' 11" by 2' 9". Provenance:  The Estate

of Evert B. Person
2002 Cast and Painted Stoneware Table Lamp.
2003 Painted Three Drawer Chest. Provenance: Glenshaw Estate.
2004 Pair of Floor Standing Painted Blackamoor Figures.
2005 Pair of Floor Standing Chinese Porcelain Vases with Stands.
2006 Two Wood Chairs. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person.
2007 Maple French Side Chair with Needle Point Seat
2008 Pair of Stained Glass Lamp Shades, Hummingbirds and

Berries (losses).
2009 Two Waterfall Plexiglass Coffee Tables.

2010 Pair of Large Floor Standing Chinese Red Painted Vase with
Stand (Losses to Stand).

2011 Octagonal Wood End Table.
2012 Victorian Chestnut Two Piece Cabinet with Storage in Base,

losses, keys in office.
2013 Set of Six High Back Dining Chairs.
2014 Empire Style Mahogany Console Table with a Pedestal Base,

losses
2014A Dine Navajo Rug Runner, 5 ft 7 in X 3 ft
2015 Three Decorative Floor Lamps. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
2016 Box of Linens. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
2017 Shelf Unit.
2018 Walnut Louis XVI Style Settee.
2019 Inlaid Demilune Sideboard with Marble Top.
2020 Queen Anne Style Chair.
2021 Italian Crystal and Luster Ten Light Hanging Fixture.
2022 Victorian Pendant Light with Cranberry Glass Shade and

Lusters
2023 Three Light Metal, Glass, Luster, and Crystal Hanging

Fixture.
2024 Pair of White and Gilt Painted Night Stands
2025 Classical Revival Marble Top Trestle Table.
2026 Two Wood and Cow Hide Drums.
2027 Square Stool.
2028 Wooden Two Step Ladder
2029 Ecotric Electric Bike with Charger and Key.
2030 Black Painted Four Panel Carved Three Foot Four Screen
2031 Louis XVI Style Balloon Chandelier.
2032 Refinished Mahogany Two Tier Lamp Table.
2033 Regency Style Round Inlaid Pedestal Table with Drawer and

Glass Top
2034 Pair of Gilt Metal Shell Top Floor Lamps. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
2035 Microwave. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
2036 Long Coffee Table, scratches to top
2037 Four Mies Van Der Rohe MR20 Style Chrome and Rattan

Chairs. Comprising armchair and three side chairs, chrome
finish frames with rattan woven seat. Two with "MADE IN
ITALY" stickers to base. {Approximate dimensions:  Side
chairs 33 1/4" high x 19 1/4" wide x 28 1/2" deep with slight
variations,  arm chair 33 1/4" high x 21 1/2" wide x 31"
deep.}.  Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection,
Chapter II. Condition:  Significant wear to bodies.  Breaks
and loss to rattan.  Armchair with separated arm missing
spacer piece.

2038 Chinese Chippendale Style Five Drawer Bow Front
Mahogany Chest.

2039 Louis XV Style Fauteuil with Red Woven Upholstery.
2040 Mersman Stained Oak Round Pedestal Lamp Table with

Drawer.
2041 Pair of Mahogany Oval Top Lyre Base Tables with Gallery

Tops.
2042 Metal Floor Lamp
2043 Pair of Pioneer CS-R700 Speakers.
2044 Gusdore Three Shelf Audio Cabinet.
2045 Pair of Carved and Turned Wood Steps
2046 Walnut Hexagonal End Table.

A0700, 12/9/2024, December Annex Auction | December 9th; 10th; & 11th Page: 24



Lot # Description Lot # Description
2047 Pair of Victorian Open Back Side Chairs, Red Woven

Upholstery.
2048 Hollywood Regency Ten Light Floral Motif Torchiere Lamp

with Lusters and Shades
2049 Pair of Chinese Style Night Stands.
2050 Chinoiserie Black Lacquer Painted Asian Bar with Hard

Stone Decor.
2051 Vintage Display Cabinet.
2052 Large Indian Ceramic Vase with Elephant Heads.
2053 Vintage Trunk. Provenance: Glenshaw Estate.
2054 Pair of Metal Base Floor Lamps.
2055 Two Armchairs.
2056 Large Faux Plant. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
2057 Howard Miller Grandfather Clock.
2058 Brass Fire Screen and Tool Set.
2059 Early 19th Century French Neoclassical Iron Campaign Bed.

Comprising 23 pieces total with 12 brass fastener finials.
{Approximate dimensions:  45 1/2 high x 38 1/2 wide x 82
inches deep.}. Condition:  At least two repairs to threads.
Rust throughout.  Some bent and stripped threads.  Four
accent pieces cannot be attached due to loss of screws.
Not completely stable.

2060 Two Boxes of Pillows and Cushions. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person.

2061 Rattan Butlers Tray with Stand
2062 Georgian Style Low Bow.
2063 Wicker Hamper Bench.
2064 Planter with a Ficus Lyrata Faux Plant. Provenance:

Glenshaw Estate.
2065 Chinese Style Round Table. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
2066 Planter with a Polyscias Fruticosa Faux Plant. Provenance:

Glenshaw Estate.
2067 Heriz Rug.
2068 Office Chair.
2069 Five Drawer Dresser.
2071 Pair of Regency Style Mahogany Armchairs, Upholstered in

Pale Green Voided Velvet.
2072 Hall Tree with Mirror and Marble top. Provenance:

Glenshaw Estate.
2073 Two Vintage Movie Posters.
2074 Four Tier Corner Etagere.
2075 Contemporary Chrome and Wood Shelf.
2076 Contemporary Two-Drawer Table.
2077 Two Desktop Jewelry Chests.
2078 Five Drawer Chest.
2079 Various Unframed Prints, etc.
2080 Headboard Wall Unit with Mirrors and Two Side Cabinets.
2081 Framed Numbered Lithograph, Gray Fox, Signed Lee Jayred.

Provenance: Glenshaw Estate.
2082 Large Unframed Painting on Masonite, Bison Crossing.
2083 Two Framed Prints, Botanicals.
2084 Large Gilded Gesso Framed Wall Mirror
2085 Framed Oil on Canvas, Shirley Voreck - Hey Singer.
2086 Shadow Box Style Frame, Hard Stone Vases on Stands.
2087 Two Unframed Oil Paintings on Canvas, S. Newman.
2088 Framed Color Etching, Paris Street Scene, Signed.

2089 Framed Quilted Red and Yellow Textile.
2090 Framed Mid Century Abstract Print.
2091 Framed Acrylic Painting, Surreal Acrobats, Signed.
2092 Framed Mixed Media Artwork.
2093 Framed Mixed Media on Paper, Historical Figures.
2094 Framed Vintage Print, Men Smoking in Dub.
2095 Framed Watercolor, Our Valley, Signed Dorothy E Graham.

Provenance: Glenshaw Estate.
2096 Large Chinese Style Coffee Table
2097 Shell Chandelier.
2098 Baker Regency Style Gilt and Ebony Painted Open Armchair,

Cane seat.
2099 Pair of Chippendale Style Side Chairs.
2100 Contemporary Floor Lamp.
2101 Brass Valet Stand.
2101A After G. Gueyton, Silvered Bronze Figure of Mozart. Young

Mozart playing violin, on black stone base. {Approximate
dimensions:  27" high.}. Provenance: from the Mr. Vito
Giallo Collection, Chapter II. Condition:  Significant patina
and surface wear.  Base with chips to edges.  Violin is partly
loose, bow with loss to strings.

2102 Large Floor Standing Chinese Painted Vase.
2103 Eli Terry Bracket Clock.
2104 Framed Floral Painting.
2105 Albert Clymer, Oil Painting on Wood Construction.
2106 Framed Chinese Woodblock Print.
2107 Table Elegance, Douglas Morgan, Painting on Board.
2108 Living Room in Lamp Light, Douglas Morgan, Painting on

Canvas.
2109 Afternoon Reflection, CM Cooper, Painting on Board.
2110 Unframed Oil Painting on Canvas, Merchant, S Nemar.
2111 Four Miscellaneous Framed Horseracing Photos.
2112 Hibiscus Flower, Painting on Canvas Board, Framed, Ernest

Heidersdorf.
2113 Photo Print on Board, Unsigned.
2114 Louis XIV Style Upholstered Arm Chair.
2115 Vintage Lemond Road Bike.
2116 1970's Teak Octagonal Side Table.
2117 Antique Bow Front Vitrine Cabinet, with Losses to Glass.
2118 Jewelry Armoire.
2119 Jewelry Armoire.
2120 Green Painted Two Tier Cabinet with Drawer
2121 Corner Display Cabinet with losses
2122 Side Chair.
2123 Serpentine Front Marble Top Marquetry Sideboard.
2124 Two Abstract on Board Paintings, Unsigned.
2125 Chrome Office Chair with Red Seat and Back and Cream

Seat Ottoman
2126 Louis XVI Style Marble and Giltwood Table
2127 Ottoman with Storage.
2128 Entertainment Center
2129 Pair of Bombay Armchairs.
2130 Desk with Rolling Office Chair.
2130A Louis XV Style Giltwood Console.
2131 Smith and Watson Mahogany Server Sideboard, key in office
2132 Vintage Trek Road Bike.
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2132A Two Shovels and a Rake.
2133 Three Various Framed Portraits, Photo and Print.
2134 Four Framed Various Prints, Including Roland Clark.
2135 Framed Print of a Large Shade Tree on a Path. Provenance:

Historic Filoli Estate, Woodside, CA.
2136 Four Framed Various Portraits, Watercolor and Prints.
2137 Framed Artwork of a Man Looking from a Hill, signed.
2138 Framed Lithograph, Beauty Upon The Wind, Signed

Benjamin Harto Jr. and Numbered
2139 Framed Textile Fragment, Doll, with Contemporary Painted

Stone.
2140 Framed Silkscreen of Two Figures, Unsigned.
2141 Two Framed Artworks, Bunny, and Snow Scene.

Provenance: Glenshaw Estate.
2142 Acrylic on Canvas, Female Figure, Janet Grodin, CA Artist.
2143 Large Framed Abstract Enamel Painting on Board.
2144 Large Japanese Print, Robed Woman, Keisei.
2145 Amado Pena, Large Framed Serigraph Print, Native

American Women with Pottery, 7/25, State II.
2146 Framed Six Panel Pencil Drawing, Surreal Figural Scenes.
2147 Framed Acrylic on Board, Cityscape Street Scene.
2148 Framed Oil Painting, Village View of Houses, Signed R.

Altomari.
2149 Three Canvases.
2150 Acrylic Painting on Canvas, Unsigned
2151 Two Framed Watercolor and Pen Artworks, Church

Architecture. Provenance: Glenshaw Estate.
2152 Framed Acrylic on Canvas, Figures Standing by Wall, Signed.
2153 Chinese Carved Octagonal Marble Top Stand, with Carved

Base.
2154 Rattan Sofa with Cream Cushions and Matching Chair, and

Bolt of Fabric.
2155 Chinoiserie Black Stepback China Cabinet.
2156 Framed Numbered print, Thunderbird and Killer Whale

signed Don McLeay
2157 Chinese Lacquer Two Tier Table.
2158 A Large Chinese Molded Celadon Glaze 'Peaches'

Tianqiuping Vase.  Heavily potted with a large globular body
surmounted by a cylindrical neck, the exterior molded with
gnarled branches bearing nine peaches and small blossoms.
{Approximate height: 27 3/8 inches (69.5 cm) with stand}.
Condition: Chips. Ask the Asian Department for more
information.

2159 Framed Acrylic on Canvas, Abstract Female Figure, Kimball,
Signed.

2160 Contemporary Glass Top Coffee Table.
2161 Chinese Four Panel 'Hundred Boys' Folding Screen. Ink and

color on silk depicting around one hundred boys playing in a
garden near a pavilion, all dressed in colorful clothes, divided
into nine groups, playing imitation combat warrior games,
title on the upper left corner 'Hundred Boy Picture,' signed
and with three red seals.  {Approximate dimensions of each
panel: H 35 x W 15 x D 3/4 inches (88.9 x 38.1 x 1.9 cm)}.
The Term 百子图 (Hundred Boys) refers to a traditional
Chinese motif symbolizing fertility, prosperity and the hope
for many descendants. Condition: Overall wear, light
damages. Ask the Asian Art Department for more
information.

2162 Framed Calligraphy Art

2163 Framed Mixed Media, Janet Grodin, CA Artist.
2164 Metal Grape Branch Decoration
2165 Attributed to Feng Zikai, Friendly Birds, Color and Ink on

Paper
2166 Chaim Gross (Austrian 1904-1991), Woman Playing

Castanets, circa 1950, graphite on laid paperwith note
written at lower left: “To Kurt Levin,” signed lower right,
sight approx. 8 1/2 x 5 3/4 inches, framed.

2167 Another Day with Jaci, Abstract Print, Signed Bottom Right.
2168 Framed Civil War Honorable Discharge Certificate.
2169 Framed Abstract Serigraph of Faces. Signed A Krasayonsky.
2170 View of the Town and Harbour of San Francisco 1851,

Lithograph.
2171 Two Sacramento Artworks, Framed Lithograph and Map.
2172 Two Landscape Paintings on Canvas.
2173 Framed Abstract Watercolor, Sun and Moon, Initialed.
2174 Figure in Blue, James Pinto, Painting on Board.
2175 Metal Artwork of a Hawk Landing on a Branch.
2176 Japanese Gyotaku Fish Rubbing Print, Bernard Tom
2177 Four Framed Pieces, Photo, Print, and Two Posters
2178 DENNIS MUKAI (20th Century), Portrait of Ronnie,

serigraph, (approximate dimensions - sheet (sight): 33-1/4 x
25-1/4 inches); numbered 134/250 and signed at low margin;
embossed stamp: Mirage Edition 1987 at lower left.
Condition: Sheet has minor foxing, toned. Notes: Frame has
light wear, approximate dimensions - framed: 43-1/2 x 34
-3/4 inches.

2179 NORBERT SCHLAUS (German/American, 1927-2009),
Seated Nude with Checkered Cloth, oil on canvas, and
signed.

2180 Two Framed Japanese Prints by Kiyoshi Saito
2181 Framed Oil on Canvas, Fall Landscape, 1908, Ivan Ivanovitch

Kowalski (Russian Federation, 1839-1937), with Paint
Losses.

2182 Two Framed Color Engravings, Athens and Lady in Costume
2183 Two Framed Water Colors, one a Collage, both signed
2184 Two Artworks, including Abstract and Kitchen Scene,

Signed JACA.
2185 Framed Oil on Board, Homestead by June Roberts.
2186 Richard Pitts, Landscape, oil on canvas.
2187 NORBERT SCHLAUS (German/American, 1927-2009),

Artist in Progress, oil on canvas, and signed.
2187A Pair of Straw Woven Wall Mirrors. Provenance:  The Estate

of Evert B. Person
2188 Large Woven Bamboo Baskets with Faux Bamboo Plant.

Provenance: Glenshaw Estate.
2189 Large Woven Bamboo Baskets with Faux Bamboo Plant.

Provenance: Glenshaw Estate.
2190 Vizio Flatscreen with Wall Mounting.
2191 Upholstered Bed Frame. Provenance: Glenshaw Estate.
2192 Upholstered Lounge Chair. Provenance: Glenshaw Estate.
2193 Persian Style Carpet, 10 ft. x 14 ft 2 ins.
2194 Five Panel Blue Upholstered Screen. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
2195 Twelve Mahogany Chippendale Style Dining Chairs.
2196 Renaissance Revival Mahogany Oval Extension Dining Table

with Leaves on ball and Claw Feet, five leaves
2197 Persian Style Carpet, 7 ft. 9 ins. x 11 ft.
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2198 Modern Pine and Fiberglass Screen or Divider.

{Approximate dimensions:  94" high x 48" wide.}.
Provenance: from the Mr. Vito Giallo Collection, Chapter II.
Condition:  Wear to wood frame.  Discoloration to
fiberglass.

2199 Victorian Style Eight Light Candelabra Floor Lamp. Patinated
silver finish. {Approximate dimensions:  72" high x 19 1/2"
diameter.}. Condition:  Patination to finish and minor surface
wear.  Faux candle sleeves with loss.

2200 Four Post Bed Frame. Provenance: Glenshaw Estate.
2201 Native American Sioux Style Ceremonial Spear.
2202 Jerry Venditti, 5 unframed lithographs, "Prayer to the Rising

Sun"
2203 Faux Plant in Planter.
2204 Inlaid Mahogany Twin Pedestal Dining Table with Leaves.

Top with String Inlay.
2205 Ethan Allen Chaise Lounge and Ottoman
2205A Framed Ansel Adams Poster, Signed, Yosemite and the

Range of Light
2206 Framed Mixed Media, Unsigned, Possibly Janet Grodin.
2207 Framed Signed and Numbered San Francisco Landmarks,

Print
2208 Framed Moulin Rouge Poster.
2209 Framed Poster of Piedmont High Bird Calling Contest by

Alex Murowski
2210 Hardman Baby Grand Piano.
2211 Rack of Men's Shirts. Provenance: Glenshaw Estate.
2212 Four Green Painted Side Chairs with Round Dinette Table.

Provenance: Glenshaw Estate.
2213 Indian Wool Machine Woven Rug, Blue Field, 5 ft. 11 ins. x

8 ft. 11 ins.
2214 Two Framed, Red Skelton Clown Giclee Prints on Canvas,

Signed, Edition 2000.
2215 Three Framed Cat Artworks. Provenance: Glenshaw Estate.
2216 Various Unframed Artworks, Figure Sketches, etc.
2217 Regency Style Mahogany Double Pedestal Dining Table. The

top with rounded corners with fluted edge, double pedestal
supports on four outswept legs with acanthus carvings and
brass paw feet, on casters. {Approximate dimensions:  28
3/4" high x 66 1/8" wide x 45 1/16" deep.}. Condition:  Some
surface wear to top and legs.  Patina to brass.

2218 Mary Silverwood, group of 6 unframed prints. "Russian
River"

2219 Mid Century Teak Round Coffee Table with Tripod Base.
On tripod pedestal base. {Approximate dimensions:  16"
high x 42 1/8" diameter.}.  Provenance: from the Mr. Vito
Giallo Collection, Chapter II. Condition:  Surface wear and
fading to finish.  Leg is separated and needs repair.

2220 Two Piece Inlaid Linen Cabinet, Top Section Locked (no
key)

2221 Victorian Style Brass Bed Frame
2222 Jerry Venditti, 5 unframed lithographs, "Prayer to the Rising

Sun"
2223 Orian Rug, Six ft Five in X Nine ft Six in, Floral Motif
2224 Navajo Ganado Rug. Geometric motif woven in red, gray,

white, and black. {Approximate dimensions:  5' x 2'10".}.
Condition:  Some minor moth loss.  Fading to one side.

2225 Framed Artwork, Offset, Unsigned.
2226 Large Gilt Wood Framed Beveled Glass Wall Mirror.

2227 Framed Pebble Art Mosaic, Monkeys, Probably a Table Top.
2228 Framed Mixed Media Abstract Sliver Fish.
2229 Framed Film Poster, White Frog.
2230 Mughal School Painting, Jahangir Weighing Khurram in Gold.

Painting on cloth, in parcel gilt frame. {Approximate
dimensions including frame:  47 1/4" high x 36" wide.}.
Condition:  Frame with light wear.  Minor wear to painting,
some wrinkling.

2231 Framed Abstract Mixed Media, in Form of a Fan, signed.
2232 Two Framed Pastels, Nude Studies, Both Signed Illegible.
2233 Jonathan Head, "About to Fall," 1968, lithograph, label verso,

framed.
2234 VICTOR CZERKAS (American/CA, 1914-2003), Working

on Board Ships, oil on canvas, (approximate dimensions -
sight: 17-5/8 x 23-1/2 inches, canvas: 18 x 24 inches), signed
lower right; "San Mateo" labels adhered verso and on side of
frame. Condition: Surface dust and dirt, abrasion at top area
near center, no visible inpaint under UV/Blacklight; dirt
pockets and keys verso. Notes: Frame shows wear,
approximate dimensions - framed: 19 x 25 inches.

2235 HENRY C. PAYNE (American/MA/IL, 1850-1916), Fall
Landscape with Brook, oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 14-1/2 x 20 inches); signed lower right.
Condition: Canvas warping, surface dust/dirt, craquelure,
aging cracks, paint loss towards the bottom area, and wear
along bottom edge of canvas, minor abrasion to surface, no
visible inpaint under UV light; dirt pockets and a couple keys
verso. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
framed: 20 x 26 inches.

2236 JOHN FAED (Scottish, 1819-1902), Portrait of a Seated
Scholar, watercolor on paper, (approximate dimensions -
sight: 19 x 13-7/8 inches), signed lower right; artist's bio on
label verso. Condition: Sheet slightly toned, abrasions,
overall in good condition to sight. Notes: Frame has light
wear, approximate dimensions - framed:  28-5/8 x 23-5/8
inches.

2237 ART NOUVEAU (20th Century), Three Girls at the River
with Swans, watercolor, (approximate dimensions - sheet
(sight):12 x 15-3/8 inches); signed lower right: "ch henrida."
Condition: Sheet toned, some areas of stain, minor foxing,
minor acid burn. Notes: Frame has light wear, approximate
dimensions - framed: 22 x 26 inches.

2238 French School, Seated Nude Figure, oil on canvas.
2239 Framed Robert Broussolle, Room View, Acrylic on Canvas.
2240 EDGAR SUMATZKUKU (Hopi, 20th Century), Kachinas in

Pottery, including Tawa (Sun Kachina), Angwusi (Crow
Maiden), Angak' China (Long-Haired Kachina), Sovoanoh
(Yellow Corn Kachina), Koyemsi (Mudhead Kachina), Talavai
(Morning Kachina), and Angak' China (Long-Haired Kachina);
seven ink and watercolor drawings, (approximate
dimensions - image (each): 3 x 3 inches); all signed; titled on
sheet taped verso. Condition: Sheet toned at sight, overall,
in good condition. Notes: Frame has light wear,
approximate dimensions - framed: 27 x 12 inches.

2241 Framed Print, Palm Trees.
2242 Style of WOLF KAHN (American/NY, 1927-2020),

Landscape, pastel on paper, (approximate dimensions - sight:
10-1/2 x 14-1/2 inches, sheet: 12 x 18 inches); signed lower
left. Condition: Dust, overall good, no condition issues to
note. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
framed:16-5/8 x 20-5/8 inches.
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2243 Attributed to Utagawa Kunisada (Toyokuni III, 1786-1865):

Two Japanese Woodblock Prints. A diptych depicting scenes
from 'Genji Monogatari' featuring female figures in
traditional Japanese gowns with cranes and pine trees.
{Largest frame size: 20 1/2 x 16 inches (52 x 40.6 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2244 Chinese Lacquered and Inlaid Wood Panel. Rectangular
black lacquer panel depicting a village scene including a
pagoda by a blossoming tree, the longevity god, courtiers
practicing flute, riding horse, and seated at games table,
images inlaid in hardstone and mother-of-pearl, contained in
a wood frame.  {Frame Size: 27 1/2 x 19 1/4 inches (69.8 x
48.8 cm)}.  Condition: Background lacquer peeling. Ask the
Asian Art Department for more information.

2245 WU SANDA (1933-2018): Large Framed Calligraphy Panel.
Semi-cursive calligraphy presenting quotes from Qing poet
Gong Zizhen's 'Ji Hai Za Shi, No.28,' to celebrate friendship,
dated 1970, signed with artist name and two artist seals.
{25 1/4 x 81 1/2 inches (64.1 x 207 cm)}.  From Szeto
Waikon Private Collection. Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

2246 (Lot of Two) HU XIMING(1939-2023): 'Grapes,' Chang'an
School. Two square and rectangular paintings depicting blue-
tone grapes, ink and color on paper, dated 1986 and 1992,
each framed and glazed, signed with artist name and two
artist seals. {Approximate tallest frame size: 48 x 20 inches
(121.9 x 50.8 cm)}.  From Szeto Waikon Private Collection.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2247 Pair of Chinese Famille Rose Porcelain Painted Wall Panels.
Each panel is of rectangular form, finely painted and
enameled, depicting peacocks, long tailed birds, cranes and
other colorful birds, flying or walking upon and under
flowering trees and bamboo. Each bears an oval apocryphal
imperial seal mark, set in a rosewood frame.  {Approximate
largest frame size: 19 1/2 x 14 1/2 inches (49.5 x 36.8 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2248 Framed Watercolor Portrait.
2249 ART NOUVEAU STYLE (American School, early 20th

Century), Woman in Flowing Pink Dress, oil on canvas,
(approximate dimensions - canvas: 54-3/4 x 33-3/4 inches),
unsigned. Condition: Surface dust/dirt, minor abrasions,
foxing on canvas verso Notes: Frame has some wear, losses
to a few areas of plaster molding, approximate dimensions -
framed: 56-5/8 x 35-3/4 inches.

2250 (Lot of Two) WU SANDA (1933-2018): Calligraphy Panels.
Comprising: one bronze inscription calligraphy presenting
quotes from Qu Yuan's 'Li Sao,' '望崦嵫而勿迫, 恐鹈鴂之
先鸣,' framed and glazed, signed with two artist seals, dated
1984; one semi-cursive script calligraphy presenting Jiang
Jie's 'Yu Mei Ren (Ting Yu),' dated 1993, framed and glazed,
signed with two artist seals 'Wu Peiji' and
'Sanda.' {Approximate tallest dimensions: 14 1/2 x 55 1/2
inches (36.8 x 140.9 cm)}.  From Szeto Waikon Private
Collection. Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

2251 Chinese Hand Painted Fan in Shadowbox. A Canton export
fan on gilt decorated black lacquer sticks and guards, the
hand-painted paper leaf depicting four pairs of figures in a
scene of daily life activities, housed in a case with thin glass
on both sides and a black lacquered shadow box frame.
{Approximate dimensions: 16 1/2 x 25 3/4 inches (41.9 x
65.4 cm)}.  Condition: Surface scratches, chips, and cracks.
Ask the Asian Art Department for more information.

2252 Bamboo Framed Mirror Panel.
2253 Walnut Beveled Wall Mirror.
2254 H.Y. (Peter) HSU (Chinese-American, 1931-2016), Iris

Garden, gouache on paper, (approximate dimensions - sight:
30-3/4 x 44-1/2 inches), signed and dated lower left.
Condition: Very good to sight. Notes: Frame has light wear,
approximate dimensions - framed: 40-1/2 x 54-1/2 inches.

2255 Attrib. to Ogate Korin (1658-1716): 'Eastlily Bird', Japanese
Painted Hanging Scroll. Ink and color on paper, signed with a
seal. {Image size: 39 x 15 3/4 inches (99 x 40 cm)}.
Condition: Some damages on paper.

2256 Framed Oil on Canvas, Gone to the Beach, signed
Genevieve Navone.

2257 Framed Oil on Canvas, still life, Orange Flowers in Blue
Vase, Unsigned.

2258 Framed Oil on Canvas of a Buck, Black Forest Style.
2259 Large Giltwood Trumeau Wall Mirror. Tempera paint on

canvas, depicts coastal landscape with figures and ruins.
Condition: The painting with significant wear, including dust
and dirt, accretions, abrasions throughout mainly around
edge, paint loss, minor insect damage, craqueleur, potential
water damage.  Unrestored, no apparent in-painting under
UV light.  Giltwood frame with patina, rubbing, and minor
loss.

2260 Chinese Painted Ceramic Table Lamp. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

2261 A Pair of Chinese Polychrome Enamel Decorated Porcelain
Hexagonal Hat Stands (Drilled, Electrified) Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

2262 Pair of Cut Glass Table Lamps and Fruit Bowl. Provenance:
The Estate of Evert B. Person

2263 Lot of Silver Plate Items, Some Sterling. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

2264 Two Boxes of Silver Plate Cutlery. Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

2265 Three Chinese Lidded Boxes, Two Brass One Wood.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

2266 Serving Pieces Including Landers Frary Aesthetic.
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

2267 Lot of Silver Plate Items. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

2268 Two Blenders. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
2269 Framed Print, China Basin Ballpark.
2270 Chinese Painted Ceramic Table Lamp. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
2271 Lot of Silver Plate Cutlery. Provenance:  The Estate of Evert

B. Person
2272 Group of Ceramic Ramekins. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
2273 Collection of Silver Plate Items. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
2274 Two Ceramic Pumpkin Jars. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
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2275 Lot of Glass and Ceramic Lidded Boxes and Table

Decorations. Provenance:  The Estate of Evert B. Person
2276 Three Brass Candlesticks. Provenance:  The Estate of Evert

B. Person
2277 Group of Silver on Copper Items. Provenance:  The Estate

of Evert B. Person
2278 Metal Pennyfather Decoration. Provenance: Glenshaw

Estate.
2279 A Chinese Carved Serpentine Hu-Form Vase (Lacking

Cover). Provenance:  The Estate of Evert B. Person
2280 Lot of Ceramic Mugs. Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
2281 Group of Silver on Copper Items. Provenance:  The Estate

of Evert B. Person
2282 Collection of Silver Plate Items. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person
2283 Lot of Decorative Glass Household Items. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
2284 Woven Folk Rug, 5 ft. x 7 ft. 10 ins.
2285 Asian Style Rug. 2' by 4' 9". Provenance:  The Estate of Evert

B. Person
2286 A Surround in the form of books, losses
2287 Three Imari Bowls, One With Leaf Decoration, the Other

With Figural Reserves, the Third With Wave Patter and
Figural Design; Together With an Imari Diamond-Shaped
Porcelain Container. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

2288 An Assembled Group of Eleven Japanese Imari Tea Cups
With Figural and Floral Decoration. Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

2289 Collection of Stem and Glassware. Provenance:  The Estate
of Evert B. Person

2290 Three Pairs of Imari Plates, One Figural, Two With Central
Floral Medallions, the Others With Pine and Leaping Carp
Decoration; Together With a Single Plate With Landscape
Decoration. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

2291 A Japanese Imari Porcelain Scalloped Edge Bowl, Meiji
Period (Used as Planter). Provenance:  The Estate of Evert
B. Person

2292 Lot of Silver Plate Items. Provenance:  The Estate of Evert B.
Person

2293 Seven Framed Oil Paintings, Bird and Flowers, Asian Motif,
Signed.

2294 Lot of Mixed Metal Items, Including Sterling. Provenance:
The Estate of Evert B. Person

2295 Three Vintage Cameras.
2296 Japanese Bamboo Recorder.
2297 Wall Barometer.
2298 Lot of Glass Bowls and Table Decorations. Provenance:

The Estate of Evert B. Person
2299 Collection of Silver on Copper Items. Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
2300 A Japanese Imari Circular Charger With Central Floral Field

Surrounded by Three Bird and Flower Reserves
Provenance:  The Estate of Evert B. Person

2301 Pair of Silver on Copper Candelabras. Provenance:  The
Estate of Evert B. Person

2302 Chinese Famille Rose Porcelain Figural Vase. Of baluster
form with a sloping shoulder and even mouth rim, the neck
painted with a floral scene on blue and pink diamond pattern
diaper ground, body decorated with a scene of elegant ladies
and children in leisure under rampant blossom trees, all
against bright yellow ground, on a carved wood base.
{Approximate height: 15 1/8 inches (38.4 cm)}.  Condition:
Surface scratches. Ask the Asian Art Department for more
information.

2303 Creitz Ceramic Bowl.
2304 1958 Chicago Bears Football.
2305 Two Ceramic Vases.
2306 Quaker Oats Ceramic Jar.
2307 Silver on Copper Candelabra. Provenance:  The Estate of

Evert B. Person.
2308 Three Framed Artworks, Prints and Watercolor, European

Views.
2309 Painted Glass Cake Platter and Plate.
2310 St. Louis Cardinals Team Jacket and Stan Musial Signed Hat

with COA.
2311 Woven Box with Lid and Facetted Glass Stones.
2312 La Espresso Machine.
2313 Three Sony and Harmon Audio Consoles.
2314 Antique Wall Clock with Mirror.
2315 Antique Zenith Transoceanic Portable Radio.
2316 Framed Oil Painting, Column Ruins, Signed Gracia Bovis.
2317 Long Rug. 2' 6" by 10' 4". Provenance:  The Estate of Evert

B. Person
2318 Pair of Chinese Blue and White Double Happiness Baluster

Vases. Baluster-form with a waisted neck and flaring mouth,
the body of each with varying tones of blue, depicting
flowering Sweet Pea vines, symbolizing 'Many children and
forever,' further detailed with 'Shuangxi', double happiness
characters with applied openwork two facing lion dog
handles.  {Largest height: 16 1/2 inches (41.9 cm)}.
Condition: Chips to top rim and miniscule cracking along
the handles. Ask the Asian Art Department for more
information.

2319 Clock.
2320 A Chinese Sacai Glazed Horse.
2321 A Set of Three Chinese Export Porcelain Dishes.
2322 A Pair of Japanese Bronze Vases.
2323 Two Chinese Famille Rose Porcelain Teacups.
2324 Three Small Easels and Carving Set.
2325 Seiko Musical Clock with Beatles.
2326 A Group of Five Chinese Decorative Carvings Including

Jade.
2327 Framed Oil Painting, Bridge., Signed.
2328 Framed Vintage Photo.
2329 A Set of Three Chinese Porcelain Teacups.
2330 A Chinese Wooden Jewelry Box.
2331 Porcelain Covered Bowl.
2332 Figural Plaster Wall Hanging, Greek God Bust.
2333 Two Chinese Famille Medallion Porcelain Vessels.
2334 A Chinese Archaic Jade Carving.
2335 Framed Oil Painting, Magic Clock, Bovis, 1977.
2336 Framed Oil Painting, Cowboys and Horses, Signed Gracia

Bovis.
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2337 Three Framed Artworks, Prints and Watercolor.
2338 Chinese Display Plates.
2339 A Pair of Japanese Satsuma Teacups.
2340 Decorative Masher.
2341 Pre Columbian Figural Vessel.
2342 Chinese Ancient Compass, Magnifying Glass, and Letter

Opener.
2343 Framed Oil Painting, Hooded Man.
2344 Four Framed Prints, Including Sheet Music Covers.
2345 Group of Chinese Snuff Bottles.  Including: a blue and white

Peking glass flatten circular bottle; a pink glass melon form
bottle, a light blue and pink clear glass snuff bottle with two
Chilong dragon motifs, together with a yellow glazed lotus
motif porcelain bottle. {Largest height: 3 inches (7.6 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2346 Chinese 'Langyao' Globular Vase. The globular body rising to
a cylindrical neck, covered overall with a deeply mottled
deep-red glaze of crushed raspberry tone thinning to white
at the rim, the crackled glazed base incised with inscription.
{Approximate height: 9 1/2 inches (24.1 cm)}.  Condition:
Ask the Asian Art Department for more information.

2347 Group of Chinese Cizhou Porcelain.  Including: a recumbent
brown glazed tiger form pottery pillow, a recumbent ram
form celadon glaze porcelain water vessel, a reclining lady
from Cizhou ware pillow; together with a small brown
glazed teapot with incised floral decoration.  {Approximate
largest dimensions: 4 x 10 1/2 inches (10.1 x 26.6 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2348 Danny Joseph Totem.
2349 A Famille Vente Porcelain Figural Meiping Vase.  Well

potted, the vessel is in elegant Meiping form, finely painted
depicting an elder fortuneteller under an umbrella greeting
two well dressed noble young men, the revised side
decorated with an aged pine tree and garden rocks.
{Height: 8 1/2 inches (21.5 cm)}.  Condition: Ask the Asian
Art Department for more information.

2351 Chinese Carved Wood Standing Guanyin Figure. Holding a
small vase in one hand, the elegant Guanyin figure dressed in
layered robes, atop a rock base.  {Approximate height: 24
3/4 inches (62.8 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

2352 Framed Oil Painting, Crashing Waves.
2353 Pair of Metal Table Lamps with Glass Shades.
2354 Assorted Plates and Creamer.
2355 Sino-Tibetan Bronze Sitting Buddha Statue.  Seated in the

padmasana position on a double lotus base, the Buddha
wearing a clinging dhoti with brocaded hems, folding at the
shoulder and between his legs, his hair worn in tufts,
touching the ground in bhumisparsa mudra with the left
hand, his right palm in the gesture of meditation.
{Approximate height: 13 inches (33 cm)}.  Condition:
Oxidation. Ask the Asian Art Department for more
information.

2356 Two Chinese Porcelain Buddha Figures. Comprising: a
seated figure of laughing Buddha wearing a colorful robe
with floral decorations while holding prayer beads in his left
hand; second is a smaller seated figure of laughing Buddha
surrounded by five children while holding prayer beads in his
right hand. {Approximate tallest height: 10 inches (25.4 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2357 Chinese Lacquerware Clam Box with Dragon Design and a
Bronze Incense Burner. Comprising: first is a clamshell
shaped red lacquered box with a design of two competing
dragons surrounded in waves; second is a bronze incense
burner containing four men lifting the box in a square-shape
formation, with a dragon statue on the top lid.
{Approximate largest length: 16 inches (40.6 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2358 Chinese Carved Guanyin and Ceremonial Bowl. Comprising:
a white hand carved four face bodhisattva statue on a
wooden base, and a white hand carved ceremonial bowl
featuring nine dragon motif relief carvings.  {Tallest height:
10 inches (25.4 cm) without stand}.  Condition: Ask the
Asian Art Department for more information.

2359 Chinese 'Langyao' Double-Gourd Vase. Of elegant double-
gourd form, covered overall with a lustrous cherry-red glaze
thinning to pale pinkish tone, base covered with crackled
glaze incised with characters.  {Approximate height: 7 1/2
inches (19 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art Department
for more information.

2360 (Lot of Five) Assorted Chinese Carved Jadeite with Bases.
Comprising: one in the shape of an incense burner with
dragon head handles and lid, supported by three feet with
Foo dog design; one tall vase of flattened baluster form,
supported on a pedestal foot, the neck flanked by loop
handles, the surface carved in relief with 'Ruyi' and longevity
peach symbols; one in the form of luffa, decorated with two
swallows standing on a trunk of Ganoderma mushroom; and
two baluster form vases each supporting a domed lid, one
carved as emerging amid swallows perched on peonies and
one emerging amid roses, all come with wooden bases in
varying designs.  {Approximately tallest height: 10 1/8 inches
(25.7 cm)}.  Condition: Repairs and chips. Ask the Asian Art
Department for more information.

2361 Squier Fender Strat, Electric Guitar.
2362 Gio Ibanez Electric Guitar.
2363 Unframed Acrylic Painting, Coastal Villa.
2364 Framed Pencil Drawing, Hooded Man.
2365 Two Bronze Figural Statues. First is of a Hindi religion figure

reclining of Ganesh elephant god, he is relaxed on a
rectangular bench, both his hands loft religious objects;
second is a Sino-Tibetan cast bronze seated figure of
Guanyin, atop a double lotus base.  {Approximate largest
dimensions: 17 x 12 inches (43.1 x 30.4 cm)}.  Condition:
Ask the Asian Art Department for more information.
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2366 Chinese 'Jun' Lavender-Purple Glazed Bowl. Of deep

rounded sides, exterior suffused with mottled purple glaze
suffused with lavender, interior with milky-blue glaze, base
incised with inscription.  {Diameter: 7 1/4 inches (18.4 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2367 Chinese Inscribed  'Langyao' Bottle Vase. The elegant pear-
shaped body tapering to a tall slender neck, covered overall
with a deep red glaze thinning to white tone at the rim, base
covered in a celadon glaze with incised inscription and the
rim bound in metal.  {Approximate height: 10 inches (25.4
cm)}.  Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2368 A Chinese Monochrome Glaze Porcelain.  Of pear-shaped
body raised on a shallow foot covered in a reddish glaze,
bottom incised in six characters.  {Approximate height: 7
inches (17.7 cm)}.  Condition: Chips to the bottom rim. Ask
the Asian Art Department for more information.

2369 English Silverplate Fruit Service in Wood Case.
2370 Chinese Flambe Glazed 'Meiping' Vase. Of baluster shape

rising from a slightly splayed foot to a rounded shoulder
with a short neck and lipped rim, covered overall with a
lustrous plum-red glaze streaked with lavender-blue, the
base incised with inscription.  {Approximate height: 12 1/2
inches (31.7 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

2371 Two Hat Boxes.
2372 Two Unframed Still Life Fruit Oil Paintings, Signed.
2373 A Chinese Tang Dynasty Style Bronze Mirror.  The rounded

mirror cast in relief on one side, divided into three circles,
the center circle with four running beasts surrounding a
central pierced knot, the second circle alternatively
decorated with a band of scrolling lotus and flying birds, the
outer circle decorated with scrolling clouds, including a
wood storage box.  {Diameter: 4 5/8 inches (11.7 cm)}.
Condition: Patina and oxidation. Ask the Asian Art
Department for more information.

2374 (Lot of Three) Chinese Glazed Pottery Vases. Comprising:
an almond shaped white ground Cizhou ware four-handle
wine bottle decorated with inscriptions of foliage band,
rabbit drawings and Chinese characters, an ovoid vase
supported on a spreading foot and surmounted by a tall
waisted neck with everted rim, the body is painted with six
bands of stylized ancient coins against a beige-gray ground,
and a white glazed ewer with ovoid body and cylindrical
neck, the shoulders with a strap handle, two strap lugs and a
short spout.  {Approximate tallest height: 13 1/4 inches
(33.6 cm)}.  Condition: Surface scratches and wear. Ask the
Asian Art Department for more information.

2375 Chinese Longquan Celadon Reticulated Vase. Of
compressed globular body rising to a tall cylindrical neck set
with a pair tubular handles, the body carved with open
work, covered overall in a sea-green glaze, base incised with
characters.  {Approximate height: 9 1/2 inches (24.1 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2376 Chinese Large Ge-Type 'Hu' Vase.  Of archaistic hu form
potted with a flattened pear-shaped body rising from a
splayed foot to a rectangular neck flanked by a pair tubular
handles, body molded with raised bands, covered overall
with a thick creamy glaze suffused with a dense network of
dark gray and golden crackles, base incised with inscription.
{Approximate height: 10 1/4 inches (26 cm)}.  Condition:
Ask the Asian Art Department for more information.

2377 Chinese Longquan Celadon 'Kinuta' Mallet Vase.  Well
potted with a cylindrical body rising to a canted shoulder to
a tall neck with a wide rim, the neck flanked by a pair of
dragon-fish handles, covered overall with a smooth sea-
green glaze, base incised with inscription.  {Approximate
height: 11 inches (27.9 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art
Department for more information.

2378 Framed Photo, Bar Scene.
2379 Framed Small Painted Wood Mask.
2380 Framed and Stitched Papyrus Egyptian Painting.
2381 Chinese Ge-Type Bottle Vase. Of flattened square form

body rising to a slender cylindrical neck with a flared rim,
covered overall with a lustrous glaze suffused with dark iron
and golden crackles, rim bound in metal, base incised with
inscription.  {Approximate height: 6 1/4 inches (15.8 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2382 A Chinese Kangxi Type Wucai Porcelain Charger Plate.
Finely potted with rounded sides depicting a lady carrying a
boy while the other lady plays with a delicate flower, all
within a border of Prunus and bluish overlapping rocks.
{Diameter: 11 1/8 inches (28.2 cm)}.  Condition: Surface
scratches and small chip on rim. Ask the Asian Art
Department for more information.

2383 Chinese 'Jian' TemmokuTea Bowl.  Of deep rounded sides
rising from a small foot to an indented groove beneath the
rim, covered with a lustrous black glaze with 'hare's fur'
streaks, base incised with characters, rim bound in gilt metal
band.  {Diameter: 4 7/8 inches (12.3 cm)}.  Condition: Ask
the Asian Art Department for more information.

2384 Two Chinese Blue and White Porcelain Dishes.
Comprising: first is an elegant dish including a phoenix and
dragon amongst clouds, the rim is decorated in a repeating
pattern; second is a dish with a flower and leafy center,
surrounded in a swirled pattern rim; both incised with
characters.  {Largest diameter: 8 1/4 inches (20.9 cm)}.
Condition: Ask the Asian Art Department for more
information.

2385 Chinese Inscribed Guan-Type Bowl. Of gently flared sides
supported on an angled foot, covered overall with a pale
greenish-blue glaze suffused with golden crackles, base
incised with inscription and rim bound in metal band.
{Diameter: 6 inches (15.2 cm)}.  Condition: Ask the Asian
Art Department for more information.

2386 Etching of a Castles Front Gate.
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2387 Chinese Carved Inscribed 'Ding' Bowl. Of deep lobed sides,

interior carved with a crane amidst floral sprays,
exterior carved with upright lotus petals, base incised with
inscription and rim bound in metal.  {Diameter: 7 1/2 inches
(19 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

2388 Two Chinese ‘Famille Rose’ Porcelain Decorated Footed
Containers, One With Figural Decoration, the Other With
Crane and Deer. Provenance:  The Estate of Evert B. Person

2389 Box of Seven assorted Knives
2390 Two Chinese Blue Glazed Porcelains Including a Jue Style

Teapot and Hu Vase. Comprising: a turquoise ground lobed
rooster teapot with a rooster head lid, on the bottom
marked 'Qian Long Yuan Nian Qing Liang Si Yu Zhi,' and a
blue and white vase of flattened Hu form with gilt lotus
flowers and double dragon handles on each side.
{Approximately largest dimensions: 9 x 6 1/2 inches (22.8 x
16.5 cm)}.  Condition: Ask the Asian Art Department for
more information.

2391 Chinese Carved Inscribed 'Ding' Dish.  Of wide flared sides
supported on a small foot, carved in the interior with a
seated scholar and a poem, exterior carved with floral
scrolls, rim bound in metal.  {Diameter: 8 inches (20.3 cm)}.
Condition: Stains and manufacturing defects. Ask the Asian
Art Department for more information.

2392 Group of Chinese Vintage Qipao Dresses.
2393 Framed Watercolor on Paper of Two Figures, by Luigi Loir,

with Catalog Raisonne.
2393A Floating Petal, White Flower, Print, Signed Bottom Right.
2394 Lot of Fur Fashion Items.
2395 Three Chinese Jadeite Carvings.  Comprising: three well

carved jade jadeite boulders in various sizes and colors, each
with carved fitted bases.  {Tallest height: 11 inches (27.9 cm)
without stand}.  Condition: Ask the Asian Art Department
for more information.

2396 (Lot of Three) Assorted Chinese Jade and Hardstone
Carvings. Comprising: one large turtle in gray and white
tones placed inside an egg-shaped cave, the exterior surface
adorned with white and orange hues and incised with poetry
with turtle motif, signed Ji Yueming and dated autumn 1998,
one yellowish orange tone carving featuring two bats
encircling 'Fu' character supported by an array of ancient
coins and Ganoderma mushrooms, and one large pale green
and yellow tone boulder depicting a deity resting beneath a
blossoming tree backed by quaint village houses, atop a
Ganoderma mushroom motif wooden base.  {Largest height:
8 inches (20.3 cm)}.  Condition: Surface scratches. Ask the
Asian Art Department for more information.

2397 (Lot of Five) Assorted Chinese Carved Hardstone Pendants
and Plaque. Comprising: a white rectangular pendant with
splashes of apple green, adorned with incised carving of a
seated bodhisattva, hanging within a peach shaped wooden
frame; an egg shaped grayish green pendant with hints of
navy blue, featuring relief monkey and peach carving on
surface, hanging within a Lingzhi mushroom motif wooden
frame; an apple green and white rectangular pendant with
relief Pixiu carving, hanging within a bat and coin motif
rectangular wooden frame; a spinach green prism pendant
featuring lotus leaf and plum relief and incised carvings,
hanging within an egg shaped wooden frame; and a small
rectangular apple green plaque adorned with relief Pixiu
carving soaring amidst waves on a concave surface. {Largest
dimensions: 4 3/4 x 2 3/4 inches (12 x 6.9 cm)}.  Condition:
Ask the Asian Art Department for more information.

2398 (Lot of Four) Assorted Chinese Jade and Hardstone Animal
Carvings. Comprising: a kneeled chimera carrying a baby
chimera on its back atop a rectangular wooden base, a
dragon turtle carrying a baby turtle on its back atop an
irregular form wooden base, a walking camel atop a prism
shaped wooden stand, and another dragon turtle carving.
{Largest dimensions: 3 x 6 1/2 inches (7.6 x 16.5 cm)}.
Condition: Surface scratches. Ask the Asian Art Department
for more information.

2399 Carved Antler Handle Knife and Fork Set in Box
2400 Two Ceramic Base Table Lamps.
2401 Four Cloisonne pieces Shakers and Salts with Pitcher
2402 Group of Thai Bronze Buddha and Two Bamboo Cigarette

Pipes.
2403 Group of Chinese Vintage Qipao Dresses.
2404 Two Prints of Montevallo University.
2405 Regency Style Gilt Brass Wire Metal Basket.
2406 Painted Ceramic Base with Glass Shade Table Lamp.
2407 Two Japanese Framed Floral Woodblock Prints.
2408 A Large Chinese Famille Rose Porcelain Figural Vase.

Potted oval form vase, painted with a scene of elegant
scholars gathering, the reverse side depicts civil official
figures, warriors,and their attendants in an indoor setting.
{Approximate height: 14 1/2 inches (36.8 cm)}. Conditions:
Stains. Ask the Asian Department for more information.

2409 Two Asian Carved Hardwood Items.
2410 A Chinese Cast Bronze Figure of a Sage, Qing Dynasty

Provenance:  The Estate of Evert B. Person
2411 Group of Glass Cups.
2412 Group of Bali Carved Wood Deities.
2413 Group of Chinese Embroidered Panels and Headdresses.
2414 STEFAN MROZEWSKI (Polish, 1894-1975), eight woodcut

prints (one is double sided), including six signed in plate,
three signed in pencil, and five unsigned, (approximate
dimensions - sheet range from 8-1/2 to 19-5/8 inches height
x 5-3/8 to 19-1/2 inches width); and Battlefield Scene, 1931,
a hand colored engraving, numbered 11/50, signed, region
"Paris, and dated in pencil, [size: 11 x 15 inches]. Condition:
All sheets toned, and aged, some with stained. creases
especially to corners and edges, two have significant tears
and creases, one has lose on left side.

2415 Collection of Vintage 1900's Books.
2416 Denon Receiver AVR - 2805 and CD Auto Changer DCM -

280
2417 Persian Miniature Painting.
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2418 Collection of Various Glassware.
2419 A Burmese embroidered figural hanging panel.
2420 Rug. 3' 5" by 6' 8". Provenance:  The Estate of Evert B.

Person
2421 A Seraband Long Rug, 7FT 6IN X 3FT 5IN Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
2422 U S Stamp Collection in Scott Album, used 1869 Pictorial

issues, mint Columbians, etc.
2423 Metal Ice Chest.
2424 Worldwide Stamp Collection Twenty Volumes, US, Europe,

and Middle East, mint and used
2425 Worldwide U S  Bicentennial Stamp Collection, Mostly

Complete in Two Albums
2426 Worldwide Modern Stamp New Issues, One Album and

Two Boxes
2427 Worldwide Stamp Stock with Covers, Two Boxes
2428 Great Britain Mint Stamps and Covers Nine Volumes
2429 Wall Mirror.
2430 Worldwide Stamp Collection - on pages
2431 Lincoln Cent Rolls and Two each Dime And Nickel rolls
2432 United Nations Mint NH Stamps, Two Binders and

Miscellaneous
2433 Four Dolls.
2434 U S Lincoln Cent Collection in Three Albums, not complete
2435 U S Liberty V Nickel Collection in Dansco Folder
2436 U S Indian Head Cent group, 1865 - 1909, Twenty Three

various
2437 Indian Head Cent Group, Forty Various in Two Pages
2438 Colorized State Quarters and Various Proof Coinage - all in

Littleton Coin Company Packs
2439 Group of Chinese Famille Rose Porcelain Dishes.
2440 U S Jefferson Nickel and Kennedy Half Graded Coins, eight

Pieces,
2441 Five U S Lincoln Graded Group, Three PR-70, and MS 67

RD
2442 Canada Mint Coin Proof Sets. 1975, 1977, and 1978
2443 U S Lincoln Cent Group, Twenty Two Various, 1909 to

1955
2444 A New Turkish Rug, 2FT 5IN X 10FT Provenance:  The

Estate of Evert B. Person
2445 Blue Popcorn Shag Rug, 3 ft. x 5 ft.
2446 Two Framed Vintage Political and War Cartoons, One with

Marie Eisenhower Signature.
2447 Lot of Decorative Household and Vintage Pharmacy Items.
2448 Vintage Coke and Pepsi Glassware and Collectables.
2449 Group of Silverplate Items.
2450 Lot of Vintage 1900's Toys and Children's Books.
2451 Collection of Early 1900's Portrait Photographs.
2452 Case of Vintage Photography Accessories.
2453 Two "EARTH DAY 1990" Posters, 1990, art by Robert

Rauschenberg (American, 1925-2008), (approximate
dimensions - sheet (each): 60 x 40 inches); both sheets are
titled, dated, and signed in plate at lower margins; signed in
pencil at lower right. Condition: Both posters are rolled up,
show handling wear especially to edges and corners, "R" of
signature in plate pigment bled through verso.

2454 Collection of JFK Dollar Coins and Money Clips. Silver.
2455 Collection of Glass Stemware and Tumblers.

2456 Collection of Silverplate Items, Cutlery, Ice Chest, Etc.
2457 Collection of Carved Monkey Figures.
2458 Two Large Tin Painted Trays Including Russian.
2459 A Japanese Hexagonal Arita Decorated Tray With Reserves

of Sho Chiku Bai, Meiji Period Provenance:  The Estate of
Evert B. Person

2460 Collection of Carved Monkey Figures.
2461 Hand Mirrors and Pill Box.
2462 Group of Mid 1900's Cruise Ship Menus and Pamphlets.
2463 Vintage Raggedy Ann and Andy Dolls and Book.
2464 Group of Train Books, Photographs and News Articles.
2465 Two Boxes of Farming and Machinery Manuals and Books.
2466 Late 1800's Pharmacy and Drug Articles, Ads, Medicines,

Etc.
2467 Chinese Ceramic Child With Goose Figure.
2468 Postcards and Stamp for Bonds Sign.
2469 Group of Presidential Documents and Memorabilia Including

Dinner with Ike.
2470 Original Disney and MGM Children's Books and Records.
2471 Vintage Women's Purses, Gloves, Etc.
2472 Lot of Presidential Letters, and Photo.
2473 Three Artworks Done by Dwight Eisenhower and Gifted as

Presents.
2474 Eight Magazines from the 1900's. Wireless Age, Fortune,

Etc.
2475 Group of Early 1900's Aviation Magazines, Photos, Etc.
2476 Vintage Automobile Ads, Books, and Articles.
2477 After FREDERIC SACKRIDER REMINGTON (American

1861-1909), "The Sergeant," bronze on marble base,
(approximate dimensions - overall: 11-1/4 H x 5-3/4 W x 5
D inches), inscribed named verso with copyright; titled and
named on plaque recto. Condition: Surface dust/dirt, light
handling wear.

2478 Dwight Eisenhower Items Including Mamie Signed Photo.
2479 WWII Air Force Flight Envelope and War Ration Vouchers.
2480 News Paper Articles from the 1800's and 1900's.
2481 Late 1800's and Early 1900's Tonics, Balms, and Medicines.
2483 Canada Stamp Collection,16 books, folders, Binders, etc.
2484 Chinese Four Panel Art Screen.
2485 Four Disney Symphony Hour Figurines and Plaques.
2486 Four Portrait Photos on Decorative Metal Backgrounds.
2487 Chinese Blue Silk Dress.
2488 Box with Foreign Coins Including 19th Century.

Unresearched.
2489 US Mint Uncirculated Sets (30) Including 1970 (3), 1971 (3),

1972 (2), 1973(2), 1974(2), 1975(2), 1976(2), 1977(2), 1978
(4), 1980(2), 1981(2), 1984(2), and 1985(2). All in Original
Packages.

2490 Lot of 15 Ancient Coins.
2491 US Coins Including Silver 90% Half Dollars (3), Dimes (8),

Weat Pennies (5).
2492 Collection of Lincoln Pennies in Coin Folder (1909-1942)

Missing 1909(S) VDB, 1914(D), 1924(D), 1926.
2493 Two Boxes of Vintage Newspapers, Photographs, Etc.
2494 Whiting Silver Basket Bowl.
2495 Bag with Foreign Coins Including Some Silver.
2496 Collection of Medals (30) Including Some Silver.

Unresearched.
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2497 (Lot of Four) Chinese Famille Rose Porcelain Bowls and

Cups. Comprising: A pair of small teacups with magpie and
flower motifs on a white and gilt ground, one famille rose
immortal porcelain bowl with gilt edges, and one famille
rose dragon and phoenix bowl with gilt edges, decorated
with auspicious patterns surrounding the neck, the feet, and
on the interior bottom. {Diameter 5 inches (12.7 cm)}.

2498 Collection of Medals (35) Including Some Silver.
Unresearched.

2499 1976 Bicentennial Gold Medal 14k 3.3 Grams, and British
Sterling Silver.

2500 Lot of Large Cents (9) Including 1794, 1798, 1807, 1810, all
in Poor Condition.

2501 US Silver Coins (6) Including 1887 Morgan Dollar, 1922
Peace Dollar, Quarters 1937, 1940, 1964. Mercury Dime
1944.

2502 Lot of (4) Asian Medals.
2503 Lot of Foreign Coins Including Silver Unresearched.
2504 Lot of Foreign Coins in a Box, Unresearched.
2505 Collection of Foreign Paper Money (118) Mixed Condition,

Unresearched.
2506 Collection of US Coins Including Pennies, Nickels, Dimes,

Quarters, Half Dollars, and Dollars. Mixed Condition
Unresearched.

2507 Collection of US Lincoln Pennies Weighing 16 Pounds.
Unresearched.

2508 Asian Style Blue and White Rug. 3' by 5' 10". Provenance:
The Estate of Evert B. Person
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